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Niniejsza instrukcja, wraz ze wszystkimi fotografiami, ilustracjami i znakami towarowymi, chroniona
jest prawem autorskim. Wszystkie prawa zastrzezone. Ani instrukcja, ani jakikolwiek materiat w niej za-
warty nie mogg by¢ reprodukowane bez pisemnej zgody autora. Informacje umieszczone w tym doku-
mencie moga zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. Producent zastrzega sobie prawo do nanoszenia po-
prawek i wprowadzania zmian w niniejszej instrukcji bez obowiazku informowania o tym kogokolwiek.

This Manual, including all photos, figures and trademarks, is protected by copyright. All Rights Rese-
rved. Neither this Manual nor any material contained herein may be reproduced without the Author's
written consent. The information provided in this document can be subject to change without notice.
The Manufacturer reserves its right to correct and modify this Manual without being obliged to inform
any parties.

Diese Bedienungsanleitung, samt allen Fotos, lllustrationen und Markenzeichen, ist urheberrechtlich
geschtzt. Alle Rechte vorbehalten. Weder die Bedienungsanleitung noch das darin enthaltene Ma-
terial dirfen ohne die schriftliche Genehmigung des Autors reproduziert werden. Die Informationen
in diesem Dokument kdnnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden. Der Hersteller behalt
sich das Recht vor, Korrekturen und Anderungen in dieser Bedienungsanleitung vorzunehmen, ohne
jemanden dartber zu informieren.

[laHHOe pyKOBOACTBO, BMECTe CO BCeMu dpoTorpaduaAmMuy, MAMIOCTPALMAMKA 1 TOBAPHBIMU 3HaKaMu,
3aLLMLLEHO aBTOPCKMMM NpaBamu. Bce npasa 3awumileHbl. Hu pykoBoACTBO, HW Kakon-nn6o matepuarn,
cofiepXKallniica B HeM, He MOTYT GbiTb BOCMPOU3BEAeHb 6e3 MUCbMEHHOTO paspelleHus aBTopa.
NHdopmauwma, cofepallanca B 3TOM [JOKyMEHTe, MOXKET 6biTb U3MeHeHa 6e3 MpefiBapuTeNbHOrO
yBeaomneHus. MpousBoAUTeNb OCTaBAAET 3a cO6OM NPaBO BHOCUTb UCMPABMEHNA U U3MEHEHNA B
[laHHOe PYKOBOACTBO 6€3 Npe/iBapuTeNIbHOTO YBEAOMIEHUA.

Ce manuel, y compris toutes les photos, figures et marques déposées, est protégé par le droit d'au-
teur. Tous droits réservés. Ni le présent manuel ni aucun des éléments qu'il contient ne peuvent étre
reproduits sans l'accord écrit de I'auteur. Les informations fournies dans ce document peuvent étre
modifiées sans préavis. Le fabricant se réserve le droit de corriger et de modifier le présent manuel sans
étre tenu d'en informer qui que ce soit.

Este manual, incluindo todas as fotografias, ilustragdes e marcas registadas, esta protegido por direitos
de autor. Todos os direitos reservados. Nem este manual nem qualquer material aqui contido pode ser
reproduzido sem a autorizagdo escrita do autor. A informacéao contida neste documento esta sujeita
a alteragdes sem aviso prévio. O fabricante reserva-se o direito de fazer correcgdes e alteragoes a este
manual sem a obrigacao de informar ninguém.

Questo manuale, incluse tutte le fotografie, le illustrazioni e i marchi di fabbrica, & protetto da co-
pyright. Tutti i diritti riservati. Né questo manuale né il materiale in esso contenuto possono essere
riprodotti senza il permesso scritto dell'autore. Le informazioni contenute in questo documento sono
soggette a modifiche senza preavviso. Il produttore si riserva il diritto di apportare correzioni e modifi-
che al presente manuale senza obbligo di informare nessuno.

Este manual, incluyendo todas las fotografias, ilustraciones y marcas comerciales, esta protegido por
derechos de autor. Todos los derechos reservados. Ni este manual ni ningin material contenido en él
puede ser reproducido sin el permiso escrito del autor. La informacién contenida en el presente docu-
mento estd sujeta a cambios sin previo aviso. El fabricante se reserva el derecho de hacer correcciones
y cambios en este manual sin obligacion de informar a nadie.
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Tama kdyttoopas, mukaan lukien kaikki valokuvat, piirrokset ja tavaramerkit, on suojattu tekija
ikeuksilla. Kaikki oikeudet pidatetaan. Kasikirjaa tai sen sisaltdamaa materiaalia ei saa jéljentaa ilman
tekijan kirjallista suostumusta. Tamén asiakirjan tietoja voidaan muuttaa ilman erillistd ilmoitusta. Val-
mistaja pidattad oikeuden tehda korjauksia ja muutoksia tdhdn kdyttdoppaaseen ilman velvollisuutta
ilmoittaa siita kenellekaan.

Tato prirucka vratane vsetkych fotografii, ilustracii a ochrannych zndmok je chranend autorskymi
pravami. Vietky prava vyhradené. Tato prirucka ani ziadny material v nej obsiahnuty sa nesmie repro-
dukovat bez pisomného suhlasu autora. Informacie obsiahnuté v tomto dokumente sa mézu zmenit
bez predchadzajiceho upozornenia. Vyrobca si vyhradzuje pravo na opravy a zmeny v tomto navode
bez povinnosti kohokolvek informovat.

Ovaj je vodi¢, zajedno sa svim fotografijama, ilustracijama i zastitnim znakovima, zasticen autorskim
pravima. Sva prava pridrzana. Ni uputa ni bilo koji materijal sadrzan u njoj ne mogu se reproducirati
bez pismenog pristanka autora. Informacije sadrzane u ovom dokumentu podlozne su promjenama
bez prethodne najave. Proizvodac zadrzava pravo izmjene i dopune ovog priruc¢nika bez obveznog
obavjestavanja bilo koga o tome.

Aceste instructiuni de utilizare si intretinere, inclusiv toate imaginile, schemele si marcile comerciale,
sunt protejate prin drepturi de copyright. Toate drepturile rezervate. Nici acest manual, nici materialele
continute in acesta nu pot fi reproduse fara acordul scris al autorului. Informatiile furnizate in acest
document pot fi modificate fara notificare. Producatorul isi rezerva dreptul de a corecta si modifica
acest manual fard a fi obligat sa informeze vreo terta parte.

Ta priroénik, vklju¢no z vsemi fotografijami, ilustracijami in blagovnimi znamkami, je zas¢iten z avtor-
skimi pravicami. Vse pravice pridrzane. Niti priro¢nika niti katerega koli gradiva v njem ni dovoljeno
razmnozevati brez pisnega dovoljenja avtorja. Informacije v tem dokumentu se lahko spremenijo brez
predhodnega obvestila. Proizvajalec si pridrzuje pravico do popravkov in sprememb tega prirocnika,
ne da bi o tem kogar koli obvestil.

Den hér handboken, inklusive alla fotografier, illustrationer och varumdrken, &r upphovsrittsligt skyd-
dad. Alla rattigheter forbehallna. Varken handboken eller ndgot material i den far reproduceras utan
forfattarens skriftliga tillstdnd. Informationen i detta dokument kan @ndras utan foregaende medde-
lande. Tillverkaren forbehaller sig ratten att gora korrigeringar och andringar i denna handbok utan
skyldighet att meddela nagon.

Denne handboken, inkludert alle fotografier, illustrasjoner og varemerker, er beskyttet av opphavsrett.
Alle rettigheter forbeholdt. Verken handboken eller noe materiale i den kan reproduseres uten skri-
ftlig samtykke fra forfatteren. Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten varsel. Produsenten
forbeholder seg retten til & foreta rettelser og endringer i denne handboken uten forpliktelse til & in-
formere noen om det.

Tato pfirucka, véetné viech fotografii, ilustraci a ochrannych znamek, je chranéna autorskym pravem.
Vsechna préva jsou vyhrazena. Pirucka ani zadny material v ni obsazeny nesmi byt reprodukovan bez
pisemného souhlasu autora. Informace obsazené v tomto dokumentu se mohou zménit bez predcho-
ziho upozornéni. Vyrobce si vyhrazuje pravo provadét opravy a zmény v této pfirucce bez povinnosti
kohokoli informovat.

To mapoév eyxepidlo, oupmepNapBavopévwy OAWV TWV GWTOYPAPIWY, TWV QTEIKOVICEWY Kal TwV
EUMOPIKWY ONUATWY, TPOCTATEVETAL OO TIVELHATIKA Sikaiwpata. Oha Ta Sikaiwpata Siatnpouvtat.
OUTE TO £yXEIPISI0 OUTE OTTOIOSHTIOTE UAIKO TTOU TIEPIEXETAL OE AUTO EMTPEMETAL VA avamapaxOei xwpig
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™ ypanTtr adela Tou ouyypagéa. Ot TANPOPOPIEC TTOU TIEPIEXOVTAL OE AUTO TO £YyPAPO UTIOKEIVTAL O
alayég xwpig mpogidomoinon. O KataokevaoTrig latnpei 1o Sikaiwpa va mpofaivel o€ S1opBWoELg
Kal aANAQYEG OTO TTAPOV EYXEIPISIO XWPIG UTTOXPEWST EVHEPWONG OTTOIOUSHTIOTE.

ToBa PBHKOBOACTBO, BKNKOUYNTENHO BCUYKN CHUMKN, UTIOCTPaAUUN U TbProBCKN MapKu, € 3aluTeHo oT
QABTOPCKOTO Npaso. Bcuukn npaga 3anaseHun. Huto PBKOBOACTBOTO, HATO MaTepuanute, CbAbpKalin
Ce B Hero, morat fga 6'bF[aT Bb3npounsseaeHn 6e3 nMcMeHo cbriacve Ha aBTopa. V]H(‘bOpMaL[VIﬂ,
nocneasawmn ,E[QIZCTBI/IH no TO3M [AOKYMEHT, cnep npefBaputeneH npernef Ha C'bO6LL|€HVIeTO.
npOI/IZBOFLI/lTeJ'I Ha Kopekuun n npomounn Ba pbKOBOACTBO, 6e3 Aa Ce 3aAb/iKasa fa I/IHd)OpMI/lpa
KOroTto n ga 6uno 3a ToBa.

Denne manual, inklusive alle fotografier, illustrationer og varemaerker, er beskyttet af copyright. Alle
rettigheder forbeholdes. Hverken manualen eller noget materiale indeholdt deri ma gengives uden
skriftligt samtykke fra forfatteren. Oplysningerne i dette dokument kan andres uden varsel. Produ-
centen forbeholder sig retten til at foretage rettelser og aendringer i denne manual uden forpligtelse
til at informere nogen om det.

See juhend, sealhulgas koik fotod, illustratsioonid ja kaubamaérgid, on kaitstud autoridigusega. Koik
oigused kaitstud. Kasiraamatut ega selles sisalduvat materjali ei tohi reprodutseerida ilma autori kir-
jaliku néusolekuta. Selles dokumendis sisalduvat teavet voidakse ette teatamata muuta. Tootja jatab
endale diguse teha selles juhendis parandusi ja muudatusi ilma kohustuseta sellest kedagi teavitada.

Ta an lamhleabhar seo, lena n-airitear gach grianghraf, Iéaraid agus tradmharc, cosanta ag cdipcheart.
Gach ceart ar cosaint. Ni fhéadfar an ldmhleabhar na aon &bhar até ann a atairgeadh gan toilit scriofa
an Udair. T4 an fhaisnéis ata sa doiciméad seo faoi réir athraithe gan fogra. Coimeaddann an monaréir
an ceart ceartichain agus athruithe a dhéanambh ar an lamhleabhar seo gan aon oibleagaid a chur ar
an eolas faoi.

Si rokasgramata, ieskaitot visas fotografijas, ilustracijas un pre¢u zimes, ir aizsargata ar autortiesibam.
Visas tiesibas aizsargatas. Ne rokasgramatu, ne taja eso$os materialus nedrikst reproducét bez autora
rakstiskas piekrisanas. Saja dokumenta ietverta informacija var tikt mainita bez bridindjuma. Razotajs
patur tiesibas veikt labojumus un izmainas 3aja rokasgramata bez pienakuma nevienu par to informét.

Dan il-manwal, inkluzi r-ritratti, l-illustrazzjonijiet u t-trademarks kollha, huwa protett bid-drittijiet tal-
-awtur. |d-drittijiet kollha rizervati. La I-manwal u langas kwalunkwe materjal li jinsab fih ma jistghu
jigu riprodotti minghajr il-kunsens bil-miktub tal-awtur. L-informazzjoni li tinsab f'dan id-dokument
hija soggetta ghal bidla minghajr avviz. ll-manifattur jirriserva d-dritt li jaghmel korrezzjonijiet u bidliet
ghal dan il-manwal minghajr l-obbligu li jinforma lil xi hadd dwaru.

Deze handleiding, inclusief alle foto's, illustraties en handelsmerken, is auteursrechtelijk beschermd.
Alle rechten voorbehouden. Noch de handleiding, noch enig materiaal dat erin is opgenomen, mag
worden gereproduceerd zonder schriftelijke toestemming van de auteur. De informatie in dit docu-
ment kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. De fabrikant behoudt zich het recht
voor om correcties en wijzigingen in deze handleiding aan te brengen zonder verplichting om iemand
hiervan op de hoogte te stellen.

Ez a kézikonyyv, beleértve az 6sszes fényképet, illusztraciot és védjegyet, szerz6i jogi védelem alatt &ll.
Minden jog fenntartva. Sem a kézikonyv, sem az abban szereplé anyagok nem sokszorosithatok a sze-
126 irdsos engedélye nélkil. A jelen dokumentumban szereplé informaciok elézetes értesités nélkul
valtozhatnak. A gyarto fenntartja a jogot, hogy a kézikbnyvben javitasokat és valtoztatasokat végez-
zen, anélkil, hogy errél barkit is értesitenie kellene.
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Nous vous remercions de votre confiance et d'avoir choisi notre foyer pour chauffer votre ma-
ison. Notre foyer a été congu en pensant a votre sécurité et a votre confort. Nous sommes conva-
incus que le dévouement qui a présidé a la conception et a la fabrication du foyer se reflétera
dans la satisfaction que vous ép ez a I'égard de votre choix. Veuillez lire attentivement to-
utes les sections de ce manuel avant d'installer et d'utiliser I'appareil. Si vous avez des questions
ou des préoccupations, n'hésitez pas a contacter notre service technique. Toutes les informa-
tions lé ires sont disp sur le site www.kratki.com.

Kratki.pl Marek Bal est un fabricant connu et respecté d'appareils de chauffage, tant sur le marché
polonais que sur le marché européen. Nos produits sont fabriqués sur la base de normes restrictives.
Chaque insert de cheminée fabriqué par I'entreprise subit un contréle de qualité en usine, au cours
duquel il passe des tests de sécurité rigoureux. L'utilisation de matériaux de qualité supérieure dans la
production garantit a l'utilisateur final un fonctionnement régulier et fiable de I'appareil.

Ce livret d'instructions contient toutes les informations nécessaires au raccordement, a l'utilisation et a
I'entretien corrects du poéle-cheminée.

ATTENTION

Veillez a utiliser correctement votre cheminée : brilez le bon bois,

nettoyez-la réguliérement et elle vous récompensera par de nombreux automnes et hivers

chauds et merveilleux. Voici quelques conseils pour I'entretien des inserts de cheminée Kratki.pl :

1. le poéle doit étre installé et monté par des personnes qualifiées

2. le conduit de fumée doit étre inspecté au moins deux fois par an et nettoyé si nécessaire.

si nécessaire.

3. utilisez des bois durs secs avec un taux d'humidité maximum de 20 % pour la combustion.

4. avant ou apreés chaque saison de chauffage, remplacer le joint d'étanchéité (shur dans la porte, cor-
don sous la vitre)

5. enlever régulierement les cendres du cendrier

6. ne pas surchauffer le poéle : on considére que 1 kg de bois avec un taux d'humidité inférieur ou égal
a 20 % produit une puissance de 3 kW. La charge doit étre compatible avec la puissance nominale
déclarée. Si la puissance déclarée est de 6 kW, la charge doit étre de 2 kg de bois.

La vitre doit étre nettoyée avec un produit de nettoyage congu a cet effet, en veillant a ne pas I'appliqu-
er directement sur la vitre mais sur un chiffon. Veillez a ce que le liquide ne coule pas sur les cordons
et les parties en acier de la cuisiniére.

Nettoyez les parties en acier de la cuisiniére uniquement lorsqu'elles sont séches, la cuisiniére

ne doit pas étre exposée a I'humidité.

INTRODUCTION

LES EXIGENCES RELATIVES AUX CONDITIONS ET A L'INSTALLATION DES POELES TELS QUE LES
INSERTS DE CHEMINEE OU LES APPAREILS DE CHAUFFAGE AU BOIS INDEPENDANTS,

FIGURENT DANS LES NORMES EN VIGUEUR DANS CHAQUE PAYS AINSI QUE DANS LES REGLE-
MENTATIONS NATIONALES ET LOCALES. LES DISPOSITIONS CONTENUES DANS CES TEXTES DO-
IVENT ETRE RESPECTEES.

ATTENTION!

Pour éviter tout risque d'incendie, I'appareil doit étre installé conformément aux normes applicables
et aux régles techniques mentionnées dans le manuel. Son installation doit étre effectuée par un pro-
fessionnel ou une personne qualifiée. Lappareil est conforme a la norme EN 13240 et est certifié CE.

Respectez toujours la réglementation en vigueur sur le lieu d'installation de I'appareil.
L'appareil doit étre installé conformément aux normes de construction en vigueur. L'insert doit étre

placé a une distance sare de tout produit inflammable. Il peut étre nécessaire de protéger le mur et
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les matériaux environnants de l'insert. Lappareil doit étre placé sur une base solide et incombustible.
La cheminée doit étre étanche a |'air, avoir des parois lisses et étre nettoyée de la suie et de tout autre
débris avant d'étre raccordée. Le raccordement entre la cheminée et I'insert doit étre étanche et réalisé
en matériaux incombustibles et protégés contre |'oxydation (émail ou conduit en acier).

Si la cheminée produit un mauvais tirage, il faut envisager la pose de nouveaux tuyaux. Il est égale-
ment important que

Si la cheminée produit un mauvais tirage, envisager la pose d'un nouveau conduit de fumée. de faire
controler le conduit de fumée par un maitre ramoneur et de faire effectuer les modifications éventuel-
les par une entreprise agréée, afin qu'elles soient conformes aux réglementations locales.

OBJECTIF

Les cuisiniéres autonomes fabriquées par kratki.pl sont des cuisiniéres a insertion manuelle du com-
bustible, reliées au batiment uniquement par un lien par lequel les gaz d'échappement sont évacués a
I'extérieur et par une porte de combustion verrouillable. Elles sont congues pour les bois durs tels que
le charme, le chéne, le hétre, I'acacia, I'orme, I'érable et le bouleau, dont le taux d'humidité est inférieur
420 %. Ils constituent une source de chaleur supplémentaire dans les piéces ot ils sont installés.

INFORMATIONS INTRODUCTIVES / REMARQUE !

Pour éviter tout risque d'incendie, le poéle-cheminée doit étre installé conformément aux dispositions
pertinentes des réglements de construction et aux instructions techniques données dans les présen-
tes instructions d'installation et d'utilisation. La conception de I'installation du foyer doit étre effectuée
par un spécialiste qualifié. Avant la mise en service, un test de réception technique doit étre effectué,
sur lequel un ramoneur et un expert en incendie doivent donner leur avis.

OBSERVATIONS GENERALES

a) Avant de commencer l'installation du poéle, le tuyau d'évacuation des fumées doit étre inspecté et
approuvé en ce qui concerne ses paramétres techniques et son état - étanchéité, patence.

b) Linstallation et la mise en service du poéle doivent étre effectuées par une entreprise d'installation
agréée et expérimentée.

) Le poéle doit étre placé le plus prés possible du conduit de fumée. La piéce dans laquelle il sera
installé doit disposer d'un systéme de ventilation efficace et de la quantité d'air nécessaire au bon
fonctionnement de I'appareil.

d) Avant d'utiliser le poéle, les autocollants doivent étre retirés de la vitre.

e) Les paramétres techniques du poéle sont valables pour le combustible spécifié dans ces instruc-
tions.

f) Les intervalles d'inspection du conduit de fumée doivent étre strictement respectés (au moins deux
fois par an).

g) Conformément a la législation en vigueur, le poéle a chévres ne doit pas étre la seule source de
chaleur, mais seulement un complément au systéme de chauffage existant. La raison de ce type de
réglementation est la nécessité d'assurer le chauffage du batiment en cas d'absence de longue durée
des résidents.

L'installation du chauffage doit étre réalisée conformément aux dispositions des normes en vigueur
dans ce domaine, aux exigences du réglement de construction et aux normes de sécurité incendie en
vigueur dans ce domaine.

Les prescriptions détaillées relatives a la sécurité de la construction, a la sécurité incendie et a la sécu-
rité d'exploitation sont contenues dans les ordonnances et les réglements de construction en vigueur
dans le pays concerné.

SELECTION DE CARBURANT / Carburant recommandé
- Le fabricant recommande I'utilisation de biches d'arbres a feuilles caduques tels que le hétre, le char-
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me, le chéne, l'aulne, le bouleau, le fréne, etc.

Les bliches doivent étre d'une longueur similaire a la largeur de la grille. Elles doivent étre posées hori-
zontalement sur la grille. Les biches ne doivent pas étre trop longues et ne doivent pas étre empilées
verticalement, car elles risquent d'obstruer le flux d'air secondaire et de se renverser, ce qui pourrait
endommager les composants de la cuisiniére, par exemple la vitre.

- Le taux d'humidité du bois utilisé pour alimenter |'appareil ne doit pas dépasser 20 %, ce qui corre-
spond a du bois séché pendant deux ans aprés I'abattage et stocké sous un toit.

Carburant non recommandé

Evitez d'utiliser des bliches ou des batonnets dont le taux d'humidité est supérieur a 20 %, car ils risqu-
ent de ne pas atteindre les paramétres techniques déclarés, c'est-a-dire de produire moins de chaleur.
Il est déconseillé d'utiliser des bliches de coniféres ou du bois de chaume pour alimenter I'appareil, car
ils provoquent une combustion intensive et nécessitent un nettoyage plus fréquent de I'appareil et
du tuyau d'évacuation des fumées. Un combustible inadapté a également une incidence sur le degré
d'encrassement de la vitre.

Carburant interdit

Ne peuvent étre brilés dans les appareils de chauffage : les minéraux (par exemple : charbon, bois
tropicaux (par exemple : acajou), les produits chimiques ou les liquides tels que I'huile, I'alcool, I'es-
sence, le naphtaléne, les panneaux stratifiés, les pieces de bois imprégnées ou pressées liées par de la
colle, les déchets. Si d'autres combustibles sont autorisés, cela est indiqué sur la plaque signalétique.

ASSEMBLAGE ET INSTALLATION DE L'APPAREIL DE CHAUFFAGE

Linstallation du chauffage doit étre effectuée par une personne qualifiée pour ce type de travaux.
Il s'agit d'une condition d'utilisation en toute sécurité. Linstallateur doit confirmer dans la carte de
garantie que le travail d'installation a été effectué correctement en signant et en apposant son cachet.
En cas de non-respect de cette exigence, |'acheteur perd le droit de faire valoir ses droits a la garantie
aupres du fabricant de I'appareil de chauffage.

Avant d'installer l'appareil, il convient également de vérifier la résistance mécanique du support
sur lequel il sera posé, en tenant compte du poids de l'appareil.

PREPARATION DE L'INSTALLATION

L'appareil est livré prét a étre installé. Aprés le déballage, il convient de vérifier que I'appareil est com-
plet, conformément au présent mode d'emploi. En outre, il convient de vérifier le fonctionnement

- du mécanisme de réglage de l'arrivée d'air dans la chambre de combustion (cendrier) ;

- le mécanisme de verrouillage de la porte avant (charniéres, poignée) ;

-l'intégrité de I'enveloppe du conduit de fumée doit étre garantie par une résistance au feu d'au moins
60 minutes ;

I'état des vitrages

- l'installation du poéle peut étre effectuée aprés un résultat positif de I'expertise du conduit de fumée
par un ramoneur.

RACCORDEMENT A LA CHEMINEE

Il est possible de raccorder la cuisiniére a une cheminée commune. Lors du raccordement a une che-
minée commune, la porte doit toujours étre fermée. La pression de la cheminée doit étre de 12 Pa.
Déterminer le tirage minimum de la cheminée pour la puissance calorifique nominale [Pa] :

Le tirage de la cheminée doit étre de

- tirage minimum -6 + 1 Pa,

- tirage moyen, recommandé - 12 + 2 Pa,

- tirage maximal - 15 + 2 Pa.
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La cheminée doit étre étanche et ses parois lisses. Elle doit étre nettoyée de la suie et de toute impureté
avant le raccordement. Le raccordement entre la cheminée et I'appareil doit étre étanche et réalisé
dans un matériau incombustible et protégé contre I'oxydation (par exemple, un conduit de fumée en
acier émaillé). Si la cheminée produit un mauvais tirage, il convient d'envisager la pose de nouveaux
conduits. Il est également important que la cheminée ne produise pas un tirage excessif, auquel cas un
stabilisateur de tirage doit étre installé dans la cheminée. Il est également possible d'utiliser des épis
de faitage spéciaux pour réguler le tirage. Inspection du conduit de cheminée

Le conduit de cheminée doit étre inspecté par un maitre ramoneur et toute modification peut étre
effectuée par une entreprise agréée afin que les exigences soient respectées.

Le raccordement au conduit de fumée doit étre effectué conformément a la norme. La hauteur mini-
male effective des conduits de fumée est de 4 a 6 mb.

La longueur du raccordement entre |'appareil et la cheminée ne doit pas dépasser 1/4 de la hauteur
totale de la cheminée.

Exemples de raccordement a la cheminée

— Conduit de cheminée

Matériaux inin-
/ flammables

Mortar :

/// Anneau

N

Nettoyage

Diamétre de raccordement
du conduit de cheminée

LA VENTILATION DE LA PIECE OU LA CUISINIERE EST INSTALLEE

La piece dans laquelle la cuisiniere doit étre installée doit avoir un volume résultant du rapport 4 m 3
x 1 kW de puissance calorifique nominale de I'appareil, mais pas inférieur a 30 m3. En outre, elle doit
disposer d'un systeme de ventilation efficace et fournir la quantité d'air nécessaire au bon fonction-
nement de la cuisiniere. On considére qu'il faut environ 8 m3 d'air pour brller 1 kg de bois. La piéce
dans laquelle doit étre installée la cuisiniere, qui aspire I'air de la piece, doit étre exempte de dispositifs
d'extraction et d'autres appareils dotés d'un foyer. Dans les pieces dotées d'une ventilation mécanique
oude chassis de fenétres trés étanches, il convient d'utiliser une alimentation en air individuelle pour la
chambre de combustion. L'idéal est d'utiliser une prise d'air frais provenant de I'extérieur. La prise d'air
de combustion doit étre choisie de maniére a ce qu'elle ne puisse pas étre obstruée. Une combustion
efficace est garantie par le raccordement de la prise d'air extérieur. Les grilles d'entrée du systéme de
ventilation de la piéce doivent étre protégées contre la fermeture automatique.
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REGLAGE DE SECURITE DE LA CUISINIERE - DISTANCES

Le foyer doit étre placé sur un sol non combustible d'au moins 20 a 30 mm d'épaisseur. Le sol inflam-
mable devant la porte du foyer doit étre protégé par une bande de matériau ininflammable d'au moins
30 cm de large (par exemple, carreaux de céramique, grés, pierre, verre ou base en acier).

Pendant toutes les opérations liées au fonctionnement de la cuisiniére, n'oubliez pas que ses compo-
sants en acier peuvent étre chauds. Pendant le fonctionnement et |'utilisation de la cuisiniére, observez
les régles qui garantissent les conditions de sécurité de base :

- Familiarisez-vous avec le mode d'emploi de I'appareil et respectez scrupuleusement ses dispositions ;
- La cuisiniére doit étre installée et mise en service par un installateur conformément aux régles de
sécurité.

- Ne laissez pas d'objets sensibles a la chaleur a proximité de la vitre de la cuisiniére, n'éteignez pas le
feu dans le foyer avec de I'eau, ne faites pas fonctionner la cuisiniére avec une vitre cassée et ne placez
pas d'objets inflammables a proximité de la cuisiniére ;

- Ne laissez pas les enfants, les animaux domestiques ou les personnes handicapées s'approcher de
la cuisiniére ;

- Faites réparer la cuisiniére par un installateur, en utilisant des piéces de rechange du fabricant ;

- Ne pas modifier la conception, l'installation ou le fonctionnement de la cuisiniére sans I'accord écrit
du fabricant;

- Ne pas laisser I'appareil sans surveillance.

ATTENTION!

La cuisiniére est chaude p son f et ne doit pas étre touchée. Portez des
gants de protection pour toutes les opérations sur le four.

d

Distances par rapport aux matériaux incombustibles :
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Distance minimale par rapport aux matériaux combustibles (indiquée en mm)
Arriére Latéral Pare-brise Poignée
AMBLER 500 800 1500
ANTARES 800 800 1500
BJORN 500 800 1500
ERIK 500 800 1500
FALCON 800 800 1500
INGA 600 1500 1500
ABENYOR 500 800 1500
ABS2 800 800 1500
ABSDRECO 500 800 1500
ENYO 600 600 1500
EPSILON 800 800 1500
K5 800 800 2000
ORBIT 800 800 2000 p?;':cﬂin
PICARD 600 600 1500
TITAN 800 800 1500
VEGA 800 800 1500
REN 500 800 1500
ROLLO 600 600 1500
RUNA 600 600 1500
SVEN 500 800 1500
THOR 800 800 1500
TOFA 600 600 1500
TORA 600 600 1500
WK440 500 500 1500
SKADI 500 800 1500
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Prise d'air extérieure - méthodes de raccordement.

La ventilation de la chambre de combustion peut se faire a partir de la piéce ou de I'extérieur. Sile
poéle-cheminée aspire 'air de la piece, il doit étre équipé d'un systeme de ventilation efficace pour
I'alimentation et I'évacuation.

Un apport insuffisant d'oxygeéne dans la chambre de combustion peut entrainer : des problémes d'al-
lumage de la cuisiniére, une fumée excessive sur la vitre, de la fumée dans la piéce, une combustion
inefficace.

La cuisiniére est équipée d'une prise d'air extérieure intégrée - embout de prise d'air fi 100, 125 mm
(selon le modéle). Le réglage de I'air primaire sous la grille est effectué par un mécanisme unique
(régulateur) situé sous la porte de l'insert. La cuisiniére est équipée d'un triple systeme d'air pour la
chambre de combustion, I'air primaire et |'air secondaire.

La distribution de l'air a la chambre de combustion s'effectue dans I'espace (chambre d'air) situé sous
la plaque - grille sur laquelle la combustion a lieu. L'air primaire est fourni sous la grille située dans le
sol de la chambre de combustion. L'air secondaire est amené par un conduit spécial (situé sur la paroi
arriére de la cuisiniére), a travers un systeme de trous, dans la chambre de combustion.

La combustion secondaire consiste en une postcombustion des particules contenues dans les fumées.
La cuisiniére est également équipée d'un systéme de rideau d'air. L'air dirigé par la commande d'air
"balaie" la vitre, ce qui éloigne le feu et la fumée de la vitre, réduisant ainsi considérablement I'ac-
cumulation de suie. De cette maniére, l'oxygéne est fourni a la partie supérieure de la chambre de
combustion, ol les gaz produits lors de la combustion du bois sont postcombustion, réduisant ainsi
I'émission de CO nocif dans I'atmospheére.

Sur certains modeles, il est possible d'installer un registre supplémentaire sur I'entrée d'air, indépen-
damment du régulateur intégré.
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MISE EN SERVICE ET UTILISATION DE LA CUISINIERE - CONSIDERATIONS GENERALES

ALLUMAGE DE LA CUISINIERE AUTOPORTANTE

La seule fagon correcte et recommandée d'allumer les cheminées et les cuisiniéres autonomes est
de le faire par le haut. Il est conseillé de ne pas remplir complétement le foyer de bois, sachant que
1 kg de bois avec un taux d'humidité allant jusqu'a 20 % donne une puissance de 3 kW. Avant d'ajo-
uter du bois, laissez les flammes s'éteindre et n'ajoutez pas trop de chaleur. Aprés avoir allumé le feu,
remplissez la chambre de combustion avec du bois, en disposant le combustible de maniére a remplir
raisonnablement la chambre pendant la durée de combustion prévue, déterminée par |'utilisateur sur
la base de son expérience individuelle et en tenant compte, bien entendu, de la puissance nominale
de l'appareil.

La porte doit étre fermée a chaque fois. Si le poéle n'a pas été utilisé pendant une longue période, il est
conseillé d'allumer le feu a une puissance inférieure.

INSTRUCTIONS PAS A PAS

1. PREPARATION DU MATERIEL

- Plusieurs grosses buches (fendues ; taux d'humidité maximal jusqu'a 20% ; diamétre d'environ 10-13
cm) - Une poignée de petit bois d'allumage (diamétre d'environ 2-5 cm ; taux d'humidité maximal
jusqu'a 20%,)

- Tout type d'allume-feu

- Allumettes/allumoirs

2. PREPARATION DU FOUR

- Ouvrez tous les orifices d'aération de la cuisiniére.

- Placez les grosses baches au fond du foyer en les alternant.

- Placez une couche de petit bois sur les grosses baches (pas plus de 3 couches). Empilez les blches en
laissant des espaces entre elles pour assurer une bonne circulation de l'air.

- Placez le bois d'allumage sur la couche supérieure de dalles.

ALLUMER

Allumez le bois d'allumage et fermez la porte du foyer. En fonction de la longueur du conduit de
fumée et de son tirage, I'allumage peut prendre plusieurs minutes. Si le tirage de la cheminée
est insuffisant, il est conseillé d'ouvrir la porte du foyer au début de I'all ge. Il est égal
conseillé d'ouvrir une fenétre dans la piéce ou est installé le foyer afin de faire entrer plus d'air
dans la piéce (uniquement dans le cas d'appareils ne disposant pas d'une prise d'air extérieure

intégrée).)
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Le poéle-cheminée est congu pour braler du bois dont le taux d'humidité ne dépasse pas 20 %. L'utili-
sation de charbon, de coke, de produits du charbon, de matiéres plastiques, de déchets, de chiffons et
d'autres substances combustibles n'est pas autorisée.

L'évaluation pratique du taux d'humidité du bois de chauffage utilisé est la suivante. Le bois qui doit
avoir une teneur en humidité de 18 a 20 % doit étre séché pendant une période de 18 a 24 mois ou
subir un processus de séchage dans des fours. La réduction du taux d'humidité du bois entraine une
augmentation de son pouvoir calorifique, ce qui se traduit par des économies financiéres pouvant aller
jusqu'a 30 % du poids total du bois nécessaire pour une saison de chauffage. L'utilisation de bois trop
humide pour la combustion peut entrainer une consommation excessive d'énergie pour I'évaporation
de I'humidité et la formation de condensats dans la cheminée ou la chambre de combustion, ce qui
affecte le chauffage de la piéce.

Un autre phénomene négatif observé lors de I'utilisation de bois ayant un taux d'humidité trop élevé
est le phénomeéne de la créosote, un dépot qui détruit le conduit de fumée et qui, dans des cas limités,
peut s'enflammer et provoquer un feu de cheminée.

Il est donc conseillé d'utiliser des bois durs comme le chéne, le hétre, le charme et le bouleau. Les
coniféres se caractérisent par des valeurs énergétiques plus faibles et leur combustion provoque un
verre brGlé intense.

ENTRETIEN DES APPAREILS DE CHAUFFAGE AUTONOMES

Lentretien de la cuisiniére et des conduits de fumée consiste a suivre les directives suivantes. L'entre-
tien périodique ou programmé de la cuisiniére comprend : le décendrage, le nettoyage du pare-brise,
le nettoyage de la chambre de combustion, le nettoyage du conduit de fumée.

ENTRETIEN DU CONDUIT DE FUMEE

Une cheminée correctement nettoyée et entretenue constitue la base d'un fonctionnement correct et
sr de la cuisiniére. L'utilisateur est tenu de nettoyer la cheminée conformément aux réglementations
en vigueur. La fréquence du nettoyage et de I'entretien dépend de l'isolation et du type de bois utilisé.
Lutilisation de bois non séché dont le taux d'humidité est supérieur a 20 % ou de bois de coniféres
entraine un risque de feu de suie dans la cheminée en raison du dépét d'une épaisse couche de créoso-
te inflammable, qui doit étre enlevée régulierement. Une couche de créosote non enlevée a l'intérieur
du conduit de cheminée détruit I'étanchéité et contribue également a la corrosion.

Il est donc nécessaire d'inspecter et d'entretenir périodiquement la cuisiniére et les composants as-
sociés.

LE NETTOYAGE DU FOUR

Nettoyez les parties en acier de la cuisiniére a sec uniquement. La cuisiniére ne doit pas étre exposée
al'humidité.

Le foyer doit étre soigneusement nettoyé et inspecté avant et aprés chaque saison de chauffage. Le
fait de laisser des cendres dans le tiroir a cendres pendant une longue période entraine une corrosion
chimique du bac a cendres.

En cours d'utilisation, nettoyez périodiquement le foyer du poéle-cheminée (la fréquence de cette
opération dépend du type de bois utilisé et de son taux d’humidité). Utilisez un tisonnier, un grattoir,
une brosse, un aspirateur de cheminée ou un séparateur de cendres pour nettoyer les composants
de la combustion.

NETTOYAGE DU VERRE

La vitre devient chaude et doit donc étre nettoyée lorsque le foyer est refroidi. N'utilisez que des pro-
duits de nettoyage homologués a cet effet.

N'utilisez que des produits de nettoyage approuvés a cet effet (ne les utilisez pas sur le poéle-
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cheminée). N'utilisez pas de nettoyants abrasifs, car ils risquent de rayer la vitre.

N'appliquez pas le liquide de nettoyage directement sur la vitre, mais uniquement sur du papier ou un
chiffon. Les gouttes de liquide peuvent entrainer la corrosion des composants en acier de la cuisiniére
et la perte des propriétés d'amortissement des joints.

PORTES/SEAUX

Les surfaces de frottement des charniéres de la porte et du mécanisme de verrouillage doivent étre
lubrifiées de temps en temps avec de la graisse au graphite. Inspectez et nettoyez I'ensemble de la
cuisiniére avant chaque saison de chauffe. Portez une attention particuliére a I'état des joints et rem-
placez-les avant ou aprés chaque saison de chauffe ou si vous constatez une usure.

ENLEVEMENT DES CENDRES

Les cendres doivent étre enlevées avant chaque démarrage de la cuisiniére. Si la cuisiniére n'est pas
utilisée régulierement, les cendres doivent étre enlevées apres l'allumage et le refroidissement de la
cuisiniere.

Pour ce faire, il faut vider le récipient a cendres situé sous la grille. Les cendres doivent étre vidées
réguliérement pour éviter qu'elles ne tombent de la chambre de combustion. Ne laissez pas les cen-
dres tomber sur la haie. Les cendres doivent étre retirées d'une cuisiniére froide.

MODELES SELECTIONNES AVEC OPTION CARRELAGE

Carreaux - En raison du processus de fabrication, les carreaux présentent des caractéristiques uniques
pour chaque lot de production. Ils peuvent donc présenter de Iégéres décolorations, des différences
de teinte ou des fissures a la surface. Ces caractéristiques ne constituent pas un défaut et n'affectent
pas le fonctionnement du produit. Elles ne peuvent pas non plus constituer un motif de réclamation
concernant la cuisiniére. Lors du stockage, du transport et de I'installation de la cuisiniére en faience,
il est absolument nécessaire de protéger la surface du revétement en faience contre les dommages
mécaniques.

CONSERVATION DES CARREAUX

Utilisez un chiffon sec en coton ou des serviettes en papier pour nettoyer les carreaux. Ne pas : vapori-
ser des détergents sur la surface des carreaux et utiliser un chiffon humide (surtout sur une cuisiniére
chaude).

L'humidité peut rendre plus visibles les petites fissures capillaires sur les surfaces céramiques, en parti-
culier sur les couleurs claires, cette action peut également provoquer des fissures dans les joints. Il est
interdit d'utiliser des matériaux abrasifs, pointus et susceptibles de rayer la surface des carreau, ainsi
que des agents caustiques.

Remarque : Toute opération d'entretien ne doit étre effectuée que lorsque l'appareil est refroidi.

PIECES DE RECHANGE

Si, aprés de nombreuses années, certaines piéces doivent étre remplacées, contactez votre revendeur
ou |'un de nos représentants. Lorsque vous commandez des piéces de rechange, indiquez les données
figurant sur la plaque signalétique au dos de la carte de garantie, qui doit étre conservée méme apres
I'expiration de la garantie.

Grace a ces données et a notre documentation d'usine, le revendeur sera en mesure de fournir toutes
les piéces de rechange dans les plus brefs délais.

LES ANOMALIES POUVANT SURVENIR EN COURS DE FONCTIONNEMENT
Pendant le fonctionnement de I'appareil, certaines anomalies indiquant des dysfonctionnements
peuvent se produire. Cela peut étre di a une installation incorrecte de I'appareil sans respecter les
régles de construction applicables ou les dispositions du présent manuel, ou a des raisons indépen-
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dantes, telles que I'environnement.
Les causes les plus fréquentes de dysfonctionnement de I'appareil sont énumérées ci-dessous, ainsi
que la maniére de les résoudre.

comment les résoudre.
a) Retrait des fumées avec la porte ouverte :
- ouvrir la porte trop rapidement (ouvrir la porte lentement) ; fermer le registre d'air primaire
- si un conduit de fumée est installé comme régulateur de tirage, ouvrir le conduit de fumée a chaque
ouverture de la porte ;
- une alimentation en air insuffisante dans la piéce ou est installé I'appareil (assurer une ventilation
suffisante de la piéce ou alimenter la chambre de combustion en air conformément aux instructions
du manuel si cela est possible pour le modéle choisi) ;
- les conditions atmosphériques : basse pression, brouillard et précipitations, changements rapides
de température ;
- tirage insuffisant (faire vérifier le conduit de fumée par un ramoneur).
b) Phénomeéne de chauffage insuffisant ou d'extinction :
- faible quantité de combustible dans le foyer (charger le foyer selon les instructions) ;
- trop d'humidité dans le bois utilisé pour la combustion (utiliser du bois avec un taux d'humidité
inférieur ou égal a 20%) une grande partie de I'énergie gagnée est perdue dans le processus de com-
bustion.
perte d'énergie due a |'évaporation de l'eau :
- tirage insuffisant de la cheminée (effectuer un contréle du conduit de cheminée).
c) Phénomeéne de chauffage insuffisant malgré une bonne combustion dans le foyer :
- bois "tendre" a faible pouvoir calorifique (utiliser le bois recommandé dans les instructions) ;
- trop d'humidité dans le bois utilisé pour la combustion (utiliser du bois avec un taux d'humidité
inférieur ou égal a 20%) ;
- bois trop fragmenté, buchettes de bois trop épaisses :
(d) Encrassement excessif de la vitre :
- Combustion insuffisante (brdler a trés faible flamme, n'utiliser que du bois sec comme combustible)
; d) Encrassement excessif de la vitre.
bois sec comme combustible) ;
- utilisation de bois résineux ou humide comme combustible (utiliser du bois sec et feuillu comme
indiqué dans le manuel d'utilisation du poéle-cheminée).
e) Le bon fonctionnement peut étre altéré par les conditions atmosphériques (humidité, brouillard,
vent, pression atmosphérique) et parfois par des objets hauts situés a proximité.

En cas de problémes récurrents, demander I'expertise d'un ramoneur pour confirmer la cause d'une
telle situation et indiquer la meilleure solution au probléeme.

ATTENTION: En cas de combustion lente, des produits de combustion organiques (suie et vapeur d'e-
au) sont produits en excés et forment de la créosote dans le conduit de fumée, qui peut s'enflammer.
Dans ce cas, une combustion violente (grande flamme et température élevée) se produit dans le con-
duit de fumée - c'est ce qu'on appelle un feu de cheminée.

Face a un tel phénoméne, il est nécessaire de :

- fermer I'entrée d'air;

- vérifier que la porte est bien fermée ;

- avertir les pompiers les plus proches.

Le fabricant, KRATKI.PL, décline toute responsabilité pour les dommages causés par toute modifi-
cation de l'appareil et toute modification du reste de l'installation par I'utilisateur. Afin d'améliorer
constamment la qualité de ses produits, KRATKLPL se réserve le droit de modifier I'équipement sans
consultation.
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Champ d'application de la garantie :

Le fabricant garantit le bon fonctionnement de I'appareil conformément aux conditions techniques et
d'utilisation énoncées dans la présente garantie. L'utilisation de la cuisiniére, le mode de raccordement
al'installation et les conditions de fonctionnement doivent étre conformes a ces instructions. L'installa-
tion de l'appareil doit étre effectuée par un spécialiste qualifié. La garantie couvre la réparation gratuite
de l'appareil pendant une période de 5 ans a compter de la date d'achat. Le droit a la garantie prend
effet a la date d'achat de I'appareil et expire le dernier jour de la période de garantie du produit.

En cas de non-conformité de la chose vendue au contrat, I'acheteur a le droit d'exercer les voies de
recours légales aux frais du vendeur. Ces recours ne sont pas affectés par la garantie.

La garantie couvre

- le bon fonctionnement de la cuisiniére ;

- les panneaux céramiques TERMOTEC pendant une période de 2 ans a compter de la date d'achat (les
fissures fines, les fractures et les toiles d'araignée ne justifient pas le remplacement des éléments, car il
s'agit d'un matériau naturel qui s'use progressivement)

- les grilles et les joints pendant une période de 1 an a compter de la date d'achat de la cuisiniére ;

- les plaintes relatives aux odeurs pendant une période de 6 mois a compter de l'installation de la
cuisiniére (documentée par une inscription dans la carte de garantie).

La garantie est prolongée de la période comprise entre la date de la réclamation et la date a laquelle
I'acheteur est informé que la réparation a été effectuée. Cette période est confirmée sur la carte de
garantie.

Tout dommage causé par une mauvaise manipulation, un mauvais stockage, un entretien incompati-
ble, le non-respect des conditions stipulées dans le mode d'emploi et d'utilisation, et d'autres causes
non imputables au fabricant, annulera la garantie si le dommage a contribué a une modification de
la qualité du poéle-cheminée. Il est interdit de briler du bois humide. Lorsque le poéle-cheminée
se réchauffe et se refroidit, il se dilate et peut crépiter ; il s'agit d'un phénoméne naturel qui ne peut
donner lieu a aucune réclamation.

La garantie ne couvre pas

- le vitrage (s'applique a tous les défauts, y compris les taches de suie ou les brilures causées par
I'utilisation de combustibles non autorisés, la décoloration, le ternissement et d'autres changements
causés par une surcharge thermique) ;

-les défauts causés par : les forces mécaniques, la saleté, les modifications, les changements structurels,
I'entretien et le nettoyage de I'appareil, les accidents, les agents chimiques, les effets atmosphériques
(décoloration, etc.), le stockage incorrect, les réparations non autorisées, le transport par une société
de transport ou par la poste, l'installation incorrecte de I'appareil, I'utilisation incorrecte de l'appareil.
- les réclamations liées & un produit mal choisi (installation d'un appareil trop ou pas assez puissant
par rapport a la demande) ;

- les défauts causés par une surchauffe de la cuisiniére ;

Dans ces cas, les demandes de garantie sont rejetées.

Lutilisation du charbon comme combustible est interdite dans toutes les cuisiniéres de notre pro-
duction.

Lutilisation du charbon annule toujours la garantie du foyer. Lorsque le client signale un défaut dans le
cadre de la garantie, il doit toujours signer une déclaration attestant qu'il n'a pas utilisé de charbon ou
d'autres combustibles non autorisés dans notre poéle.

Si I'on soupgonne l'utilisation de tels combustibles, le foyer sera soumis a un examen par un expert
pour détecter la présence de substances interdites.
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Sil'analyse prouve leur utilisation, le client perd tout droit a la garantie et est tenu de payer tous les frais
liés a la plainte (y compris les frais d'expertise).
Si un autre carburant est autorisé, cela est indiqué sur la plaque signalétique.

L'exercice des droits des clients est assuré par :

- la réparation ou le remplacement gratuit des piéces reconnues défectueuses par le fabricant ;

- le remplacement de I'appareil si cela est nécessaire et si la réparation s'avére impossible

- I'élimination des autres défauts inhérents a I'appareil ;

- le terme "réparation” ne comprend pas les activités prévues dans le manuel d'utilisation (entretien,
nettoyage), que |'utilisateur est tenu d'effectuer lui-méme ;

- les réclamations révélées pendant la période de garantie seront éliminées gratuitement par le fa-
bricant dans un délai de 45 jours a compter de la date de notification, a condition qu'une carte de
garantie présente correctement remplie soit fournie, ou en cas d'absence de celle-ci - une preuve
d'achat avec la date de vente du produit réclamé.

La carte de garantie est valable lorsque

- elle est correctement remplie, comporte la date de vente, le cachet et la signature ;

- la date d'achat figurant sur la carte de garantie correspond a la date d'achat figurant sur le recu ou
la copie de la facture

SERIE GOAT AB / ORBIT

La série de chauffages autonomes KOZA AB a été congue pour votre confort et votre plaisir, confor-
mément aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en combinant un style et un aspect
uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 1), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
munie d'une vitre homogeéne résistante a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

Les portes sont placées dans un cadre. La chambre de combustion est revétue de panneaux Termotec.
La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a deux coques, qui forme éga-
lement la chambre d'admission d'air. Lentrée d'air est réalisée par un raccord d'entrée d'air externe
d'un diametre de fi = 125 mm, équipé d'un dispositif de contréle. L'alimentation en air de la chambre
de combustion passe également par les trous situés dans la paroi arriére - un systéme de bralage des
gaz de combustion.

La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes vers le haut.

Briler des déchets : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplagable situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est surmontée d'une chicane. Elle fournit un conduit de convection natu-
relle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange de chaleur.

L'air est controlé par un levier. Ouvrez I'alimentation en air primaire en déplagant le levier de comman-
de vers la position la plus a gauche, et fermez I'admission d'air en déplagant le levier vers la position
la plus a droite.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous les déflecteurs inférieur et supérieur et continuent jusqu'au

91



FR

conduit de fumée, pour arriver a la cheminée par le conduit de fumée.

Le registre d'air est installé dans le conduit d'admission d'air a I'extérieur du batiment, et il contrdle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.

Le modele AB Stove est équipé d'un pied rotatif actionné par un levier de déclenchement qui, lorsqu'il
est tiré, permet la rotation du corps du poéle, grace a des roulements montés sur le pied et sous le
tuyau de fumée du foyer.

KOZA K5

Le radiateur autonome KOZA K5 a été congu pour votre confort et votre plaisir, conformément aux
normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en alliant un style et un aspect uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec,
dans les derniéres sections de ce manuel

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 6), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
équipée d'une vitre homogeéne résistant a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

Les portes sont placées dans un cadre. La chambre de combustion est revétue de panneaux Termo-
tec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a deux coques, qui forme
également la chambre d'admission d'air. L'alimentation en air de la chambre de combustion passe
également par les trous situés dans la paroi arriére - un systéme de briilage des gaz de combustion.
La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplagable situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est recouverte d'une cloison en vermiculite. Les déflecteurs fournissent un
conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange
de chaleur.

L'air est contrdlé par un levier. Ouvrez |'arrivée d'air primaire en tirant le levier de commande vers vous,
et fermez |'entrée d'air en plagant le levier devant vous.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumées pour atte-
indre la cheminée par le conduit de fumées.

Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a I'extérieur du batiment et il controle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer une combustion optimale.

LA SERIE DES JUNO
La série de chauffages autonomes JUNO a été congue pour votre confort et votre plaisir, conformément
aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en combinant un style et un aspect uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec,
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL
L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 14), contenant la
chambre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en
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acier équipée d'une vitre homogeéne résistante a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

La porte est placée dans des supports spéciaux du corps de l'appareil. La chambre de combustion est
revétue de panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher
a deux coques qui forme également la chambre d'admission d'air. L'admission d'air est réalisée par
le raccord d'admission d'air extérieur d'un diamétre de = 125 mm, équipé d'un dispositif de contrdle.
La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplagable situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est surmontée d'une chicane en acier. Les déflecteurs fournissent un con-
duit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange de
chaleur.

L'air est controlé par un levier. Ouvrez I'alimentation en air primaire en déplagant le levier de comman-
de vers la position la plus a gauche, et fermez I'admission d'air en déplagant le levier vers la position
la plus a droite.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumée pour arriver
a la cheminée par le conduit de fumée.

Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a I'extérieur du batiment et il controle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.

LA SERIE THOR
La série de chauffages autonomes THOR a été congue pour votre confort et votre plaisir, conformément
aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en combinant un style et un aspect uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec,
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 18), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
munie d'une vitre résistant a la chaleur et d'une poignée.

La porte est placée dans des supports spéciaux du corps de l'appareil. La chambre de combustion est
revétue de panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a
deux coques qui forme également la chambre d'admission d'air. Ladmission d'air est réalisée par le
raccord d'admission d'air extérieur d'un diamétre de fi = 125 mm, équipé d'un dispositif de contréle.
La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplagable situé sous la grille de feu.

Une chicane en vermiculite et une chicane en acier sont placées au-dessus de la chambre de combu-
stion. Les déflecteurs fournissent un conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de
combustion afin d'améliorer I'échange de chaleur.

L'air est contr6lé par un levier placé dans une chambre inférieure derriére la porte d'accés. Ouvrez
I'alimentation en air primaire en déplacant le levier de commande vers la position la plus a gauche, et
fermez I'admission d'air en déplagant le levier vers la position la plus a droite.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumée pour arriver
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a la cheminée par le conduit de fumée.
Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a I'extérieur du batiment et il controle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.

SERIE FALCON

La série de chauffages autonomes FALCON a été congue pour votre confort et votre plaisir, confor-
mément aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en combinant un style et un aspect
uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 22), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
munie d'une vitre résistant a la chaleur et d'une poignée.

La porte est placée dans des supports spéciaux du corps de l'appareil. La chambre de combustion est
revétue de panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a
deux coques qui forme également la chambre d'admission d'air. Ladmission d'air est réalisée par le
raccord d'admission d'air extérieur d'un diamétre de fi = 125 mm, équipé d'un dispositif de contréle.
La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplacable situé sous la grille de feu.

Une chicane en vermiculite et une chicane en acier sont placées au-dessus de la chambre de combu-
stion. Les déflecteurs fournissent un conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de
combustion afin d'améliorer I'échange de chaleur.

L'air est contr6lé par un levier placé dans une chambre inférieure derriére la porte d'accés. Ouvrez
I'alimentation en air primaire en déplacant le levier de commande vers la position la plus a gauche, et
fermez I'admission d'air en déplagant le levier vers la position la plus a droite.

LA SERIE ATLAS

La série de chauffages autonomes ATLAS a été congue pour votre confort et votre plaisir, confor-
mément aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en combinant un style et un aspect
uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec,
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 26), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
équipée d'une vitre homogeéne résistant a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

La porte est placée dans la base externe du corps du poéle. La chambre de combustion est revétue
de panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a deux
coques qui forme également la chambre d'admission d'air. L'alimentation en air de la chambre de
combustion passe également par les trous situés dans la paroi arriére - un systéme de brllage des
gaz de combustion.
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La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplagable situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est recouverte d'une cloison en vermiculite. Les déflecteurs fournissent un
conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange
de chaleur.

Ajustez la quantité d'air qui se dirige vers la chambre de combustion en tournant le levier monté sur
le pied du poéle a droite de |'appareil. Ouvrez |'alimentation en air primaire en tournant le levier dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre et fermez I'admission d'air en tournant le levier dans le sens
des aiguilles d'une montre.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumée pour arriver
a la cheminée par le conduit de fumée.

Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a |'extérieur du batiment et il controle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.

LE POELE ANTARES

Le radiateur indépendant ANTARES a été congu pour votre confort et votre plaisir, conformément aux
normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en alliant un style et un aspect uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, notamment les données techniques, le schéma de cir-
culation d'air de la cheminée, le schéma de remplacement de la vitre, le schéma de retrait et de rem-
placement de la porte, ainsi que le schéma de revétement et de remplacement de I'Termotec, dans les
derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 26), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
équipée d'une vitre homogeéne résistante a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

La porte est placée dans la base externe du corps du poéle. La chambre de combustion est revétue de
panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a deux coques
qui forme également la chambre d'admission d'air. L'alimentation en air de la chambre de combustion
comprend également les trous situés dans la paroi arriére - un systéme de combustion des gaz de
combustion.

La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est brdlé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets bralés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres amo-
vible situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est surmontée de deux déflecteurs en acier. Les déflecteurs fournissent un
conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange
de chaleur.

Ajustez la quantité d'air qui se dirige vers la chambre de combustion en tournant le levier monté sur
le pied du poéle a droite de |'appareil. Ouvrez |'alimentation en air primaire en tournant le levier dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre et fermez I'admission d'air en tournant le levier dans le sens
des aiguilles d'une montre.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumée pour arriver
a la cheminée par le conduit de fumée.

Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a l'extérieur du batiment et il controle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.
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LA SERIE VEGA

La série de radiateurs indépendants VEGA a été congue pour votre confort et votre plaisir, confor-
mément aux normes de sécurité et de qualité les plus strictes, tout en associant un style et un aspect
uniques.

Vous trouverez toutes les informations utiles, y compris les données techniques, le diagramme de cir-
culation d'air de la cheminée, le diagramme de remplacement de la vitre, le diagramme de retrait et de
remplacement de la porte, ainsi que le diagramme de revétement et de remplacement de I'Termotec,
dans les derniéres sections de ce manuel.

DESCRIPTION ET CONCEPTION DE LAPPAREIL

L'enveloppe en acier est une partie principale de I'appareil de chauffage (figure 26), contenant la cham-
bre de combustion. La paroi frontale de la chambre de combustion est constituée d'une porte en acier
équipée d'une vitre homogeéne résistante a la chaleur et d'une serrure de fermeture.

La porte est placée dans la base externe du corps du poéle. La chambre de combustion est revétue
de panneaux Termotec. La base de la chambre de combustion est constituée d'un plancher a deux
coques qui forme également la chambre d'admission d'air. L'alimentation en air de la chambre de
combustion passe également par les trous situés dans la paroi arriere - un systéme de brllage des
gaz de combustion.

La base supporte une grille de feu en fonte, sur laquelle le combustible est bralé. La grille de feu doit
étre posée avec ses ailettes orientées vers le haut.

Les déchets brlés : les cendres et le combustible résiduel s'accumulent dans un bac a cendres
remplacable situé sous la grille de feu.

La chambre de combustion est recouverte d'une cloison en vermiculite. Les déflecteurs fournissent un
conduit de convection naturelle pour I'écoulement des gaz de combustion afin d'améliorer I'échange
de chaleur.

Ajustez la quantité d'air qui se dirige vers la chambre de combustion en tournant le levier monté sur
le pied du poéle a droite de |'appareil. Ouvrez |'alimentation en air primaire en tournant le levier dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre et fermez I'admission d'air en tournant le levier dans le sens
des aiguilles d'une montre.

Pendant le fonctionnement du foyer, les gaz de combustion remontent les parois de la chambre de
combustion, puis ils se déplacent sous la chicane et continuent jusqu'au conduit de fumée pour arri-
ver a la cheminée par le conduit de fumée.

Le déflecteur est installé dans le conduit d'admission d'air a I'extérieur du batiment et il contréle la
quantité d'air aspiré par le foyer pour assurer un processus de combustion optimal.
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(PL) RYSUNKI / (EN) FIGURES / (DE) ZEICHNUNGEN / (RU) PACYHKMN
1. Zwymiarowany rysunek pieca KOZA AB2./ Dimensioned Figure of the KOZA AB2 Stove.
MaBzeichnung des Ofens KOZA AB2./ PucyHok kamuta KOZA AB2 c onpefieneHnem pasmepos.
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Tabela wymiaréw 1./ Table of Dimensions 1./ Tabelle der Abmessungen 1

(A) 422 422 460 429 422 422 422 422 422
(B) 528 528 761 522 528 528 528 528 528
(@] 1052 1052 1023 1081 1086 | 1086 1086 1086 1109
(D) 427 427 597 427 430 430 700 700 430
(E) 290 290 621 290 290 290 360 360 290
(F) 604 604 602 604 604 604 703 703 604
Q) 388 388 653 388 385 385 380 380 385
(H) 146 146 146 146 146 146 146 146 146
[0} 98 98 123 98 98 98 98 98 123
) 470 470 580 470 470 470 470 470 470
(K) 225 225 555 222 222 222 222 222 222
(L) 292 292 272 292 292 292 292 292 292
ABS

wmary | | 885 | ansz | 4852 | G | A8 | ams | R | Mo | g
STO GLASS Kafel Kafel

(A) 422 422 460 460 422 422 422 426 426 422
(B) 528 528 761 761 528 528 528 528 528 528

(@] 1052 | 1052 | 1052 | 1052 | 1053 | 1052 | 1052 1109 1109 1109
(D) 430 430 430 430 430 | 430 430 700 700 430
(E) 290 290 540 540 290 | 290 290 356 356 290
(F) 604 604 602 602 655 | 604 604 703 703 604
(G) 385 385 649 649 395 385 385 380 380 385

(H) 146 146 146 146 146 146 146 146 146 146
(U] 98 98 123 123 98 98 98 123 123 123
) 470 470 460 460 478 | 478 470 470 470 470

(K) 222 222 296 296 277 222 222 195 195 222
L) 292 292 555 555 292 292 292 292 292 292
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2. Schemat wymiany szyby KOZA AB2 / KOZA AB2 glass-replacement diagram
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4. Schemat wymiany drzwi seria KOZA AB na przyktadzie pieca KOZA AB2G / KOZA AB Series door-re-
placement diagram using the example of the KOZA AB2G Stove

clelele]
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5. (PL) Kolejno$¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote — seria KOZA AB na przy-
ktadzie pieca KOZA AB2G / (EN) The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and
replacement —- THE KOZA AB Series using the example of the KOZA AB2G Stove

479
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6. Zwymiarowany rysunek pieca KOZA K5. / Dimensioned Figure of the KOZA K5 Stove.

Tabela wymiaréw 2./ Table of Dimensions 2.

fo— 0

A-A

Wymiary K5SW K5SWD K5ST K5STN
(A) 410 410 410 410
(B) 462 462 462 462
(@] 942 942 636 942
(D) 381 381 381 381
(E) 288 288 288 288
(F) 511 511 511 511
@) 452 452 452 452
(H) 146 146 146 146
0 - - - -
J) 367 367 367 367
(K) 202 242 197 180
(L) 310 310 310 310
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7.Schemat wymiany szyby KOZA K5 / The KOZA K5 glass-replacement diagram
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5. (PL) Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote — KOZA K5
(EN) The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - KOZA K5
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10. (PL) Zwymiarowany rysunek pieca KOZA ORBIT. / (EN) Dimensioned Figure of the KOZA ORBIT Sto-
ve.
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Tabela wymiaréw 3./ Table of Dimensions 3.

Wymiary ORBIT
(A 570
(B) 475
(@] 939
(D) 359
(E) 300
(F) 500
(G) 374
(H) 146
(1) 98
() 367
(K) 204
(L) 310

11. Schemat wymiany szyby KOZA ORBIT / KOZA ORBIT glass-replacement diagram

PL/EN/DE/RU
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12. Schemat wymiany drzwi KOZA ORBIT / The KOZA ORBIT door-replacement diagram
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13. Kolejno$¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - KOZA ORBIT
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — KOZA ORBIT
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| [ KOLEINOSC WKEADANIA
i ELEMENTOW ACCUMOTE

Tabela wymiaréw 4./ Table of Dimensions 4.

Dimensians Juno
(A 451
(B) 899
(@] 901
(D) 415
(E) 710
(F) 437
(G) 710
(H) 157
(1) 122
) 278
(K) 312
(L) 652
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14. Zwymiarowany rysunek pieca JUNO. / Dimensioned Figure of the JUNO Stove.

- B -

0
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15. Schemat wymiany szyby JUNO. / The JUNO glass-replacement diagram
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16. Schemat wymiany drzwi JUNO. / The JUNO door-replacement diagram
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KOLEJNOSC WYJMOWANIA KOLEJNOSC WKLADANIA
ELEMENTOW ACCUMOTE ELEMENTOW ACCUMOTE

Tabela wymiaréw 5./ Table of Dimensions 5.

Dimensions THOR THOR ABLE THORVIEW
(A) 451 442 428
(B) 899 442 511
Q) 901 1308 1232
(D) 415 683 575
(E) 710 425 415
(F) 437 71 597
(G) 710 439 437
(H) 157 136 146
(1) 122 98 98
() 278 510 513
(K) 312 283 267
(L) 652 283 338
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16. Schemat wymiany drzwi THOR. / The THOR door-replacement diagram
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19. Schemat wymiany szyby THOR. / The THOR glass-replacement diagram

20. Schemat wymiany drzwi THOR. / The THOR door-replacement diagram
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21. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - THOR
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - THOR
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22. Zwymiarowany rysunek pieca FALCON. / Dimensioned Figure of the FALCON Stove.

Tabela wymiaréw 6.

Dm:r::g\s FALCON FALCON VIEW
(A) 450 450
(B) 550 550
© 1057 1057
©) 607 607
® 450 450
(F) 607 607
(G) 450 450
H) 146 146
0 98 98
0 405 205
® 286 286
L) 389 377
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23. Schemat wymiany szyby w piecu FALCON / The FALCON glass-replacement diagram
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25. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - FALCON
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - FALCON

KOLEJNOSC WYJMOWANIA
KOLEJNOSC WKLADANIA
ELEMENTOW ACCUMOTE ELEMENTOW ACCUMOTE
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23. Schemat wymiany szyby w piecu FALCON VIEW / The FALCON VIEW glass-replacement diagram

A

24. Schemat wymiany drzwi FALCON VIEW / 24.The FALCON VIEW door-replacement diagram
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25. Kolejno$¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote — FALCON VIEW
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — FALCON VIEW
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26. Zwymiarowany rysunek pieca ATLAS VIEW. / Dimensioned Figure of the ATLAS VIEW Stove.
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Tabela wymiaréw 7./ Table of Dimensions 7.

Dmy;:ijxs ATLAS ATLAS VIEW
(A 400 406
(B) 451 451
© 1053 1053
©) 703 700
(E) 340 333
® 708 723
@ 377 367
) 146 146
0 98 98
&) 540 542
L 228 228
L 321 321
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27.Schemat wymiany szyby w piecu ATLAS VIEW. / The ATLAS VIEW glass-replacement diagram
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28. Schemat wymiany drzwi ATLAS. / The ATLAS door-replacement diagram
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29. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote — ATLAS
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — ATLAS

KOLEJNOSC WYIMOWANIA KOLEJNOSC WKLADANIA
ELEMENTOW ACCUMOTE ELEMENTOW ACCUMOTE

515



PL/EN/DE/RU

30. Zwymiarowany rysunek pieca ANTARES. / Dimensioned Figure of the ANTARES Stove.

A-A
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Tabela wymiaréw 8./ Table of Dimensions 8.

Wymiary ANTARES
(A) 522
(B) 522
Q) 1180
(D) 815
(E) 440
(F) 815
Q) 440
(H) 150
(1) 122
(J) 656
(K) 318
L) 350
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32. Schemat wymiany drzwi ANTARES. / 32.The ANTARES door-replacement diagram
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33. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote — ANTARES
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — ANTARES
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Tabela wymiaréw 9./ Table of Dimensions 9.

pimensions VeGA
(A) 315
(B) 510
(@] 649
(D) 481
(E) 380
® 501
© 500
(H) 146
(U] -
() 360
®) 169
w 386

35. Schemat wymiany szyby w piecu VEGA.
The VEGA glass-replacement diagram
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36. Schemat wymiany drzwi VEGA / The VEGA door-replacement diagram

522






PL/EN/DE/RU

37.Kolejno$¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - VEGA
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - VEGA
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38. Zwymiarowany rysunek pieca ENYO. / Dimensioned Figure of the ENYO Stove.
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39. Schemat wymiany szyby w piecu ENYO. / The ENYO glass-replacement diagram
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40. Schemat wymiany drzwi ENYO. / 32. The ENYO door-replacement diagram.
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41. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - ENYO

The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - ENYO
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42. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - ENYO
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — ENYO

43. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - PICARD
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — PICARD

*
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44. Zwymiarowany rysunek pieca PICARD. / Dimensioned Figure of the PICARD Stove.
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45. Schemat wymiany szyby w piecu PICARD. / The PICARD glass-replacement diagram
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47. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - PICARD
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - PICARD
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48. Zwymiarowany rysunek pieca INGA. / Dimensioned Figure of the KOZA AB2 Stove. Maf3zeichnung
des Ofens INGA. / PucyHok INGA c onpep, pasmepoB.
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s-replacement diagram

glas:

49. Schemat wymiany szyby INGA / The INGA
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51. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - INGA
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — INGA
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52. Zwymiarowany rysunek pieca TORA. / Dimensioned Figure of the TORA. MaBzeichnung des Ofens
TORA. / PucyHok

TORA c onpep;

pasmepos.
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s-replacement diagram

53. Schemat wymiany szyby TORA / The TORA glas

DRZWI DOLNE / BOTTOM DOOR

DRZWI/DOOR
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OStONA GORNA / TOP COVER
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54. Schemat wymiany drzwi TORA / TORA door-replacement diagram
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55. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - TORA

The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - TORA

KOLEJNOSC WKEADANIA

KOLEJNOSC WYJMOWANIA
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54. Schemat wymiany drzwi AB S DR / AB S DR door-replacement diagram
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55. Schemat wymiany szyby AB S DR/ The AB S DR glass-replacement diagram
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56. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytoZenia accumote - AB S DR

The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - AB S DR

KOLEJNOSC WKEADANIA

KOLEJNOSC WYJMOWANIA
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57. Zwymiarowany rysunek pieca RUNA. / Dimensioned Figure of the RUNA. MaBzeichnung des
Ofens RUNA. / PucyHok kamuHa RUNA c onpepaeneHriem pasmepos.
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58. Schemat wymiany szyby RUNA / The RUNA glass-replacement diagram
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60. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany wytozenia accumote — RUNA
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - RUNA
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61. Zwymiarowany rysunek pieca TOFA. / Dimensioned Figure of the TOFA. MaBzeichnung des Ofens
TOFA. / PucyHok TOFA c onpen pasmepoB.
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62. Schemat wymiany szyby TOFA / The TOFA glass-replacement diagram
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63. Schemat wymiany drzwi TOFA / TOFA door-replacement diagram
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55. Kolejno$¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - TOFA
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement — TOFA

KOLEJNOSC WKtADANIA KOLEJNOSC WYJMOWANIA
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56. Schemat wymiany drzwi ROLLO / ROLLO door-replacement diagram
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57. Schemat wymiany szyby ROLLO / The ROLLO glass-replacement diagram
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58. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia accumote - ROLLO
The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - ROLLO
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59. Zwymiarowany rysunek pieca REN S. / Dimensioned Figure of the REN S. MaBzeichnung des Ofens
REN S / PucyHok kamuHa REN S c onpepneneHviem pasmepos.
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60. Zwymiarowany rysunek pieca REN M. / Dimensioned Figure of the REN M. MaBzeichnung des
Ofens REN M / PucyHok kamuHa REN M c onpepaeneHviem pasmepos.
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61. Zwymiarowany rysunek pieca REN L./ Dimensioned Figure of the REN L. MaBzeichnung des Ofens
REN L/ PucyHok REN L conp pa3mepos.
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62. Schemat wymiany szyby REN / The REN glass-replacement diagram / REN-Diagramm fiir den Au-
stausch von Verglasungen / Cxema 3ameHbi cTeknonaketos REN

63. Schemat wymiany drzwi REN / REN door-replacement diagram / Schema fiir den Austausch der
REN-Tr / Cxema 3ameHbl fiBepubl REN
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64. Kolejnos¢ demontazu oraz wymiany deflektora i wytozenia Termotec — TOFA

The procedure for the baffle and Termotec lining disassembly and replacement - TOFA
3akas Ha leMOHTaX 1 3ameHy Aednektopa v Haknagkm Termotec - TOFA

Auftrag zum Ausbau und Ersatz des Deflektors und der Auskleidung Termotec - TOFA
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KOLEJNOSC WYJMOWANIA

567



PL/EN/DE/RU

65. Zwymiarowany rysunek pieca SVEN. / Dimensioned Figure of the SVEN / MaRzeichnung des Ofens
SVEN / PucyHok kamuHa SVEN c onpegieneHnem pasmepos.
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66. Schemat wymiany szyby SVEN / The SVEN glass-replacement diagram / SVEN-Diagramm fiir den
Austausch von Verglasungen / Cxema 3ameHbl cTeknonaketos SVEN
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67. Schemat wymiany drzwi SVEN / SVEN door-replacement diagram / Schema fiir den Austausch der
SVEN-TUr / Cxema 3ameHbl iBepubl SVEN
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68. Zwymiarowany rysunek pieca BJORN / Dimensioned Figure of the BJORN / Ma3zeichnung des
Ofens BJORN / PucyHok kamuta BJORN ¢ onpepieneHnem pasmepos.
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69. Zwymiarowany rysunek pieca BJORN W / Dimensioned Figure of the BJORN W / MaBzeichnung
des Ofens BJORN W / PucyHok kamunHa BJORN W ¢ onpefieneHnem pasmepos.
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70. Schemat wymiany szyby BJORN / The BJORN glass-replacement diagram / BJORN-Diagramm fiir
den Austausch von Verglasungen / Cxema 3ameHbl cteknonaketos BJORN

571



PL/EN/DE/RU

71. Schemat wymiany drzwi BJORN / BJORN door-replacement diagram / Schema fiir den Austausch
der BJORN-Tir / Cxema 3ameHbl ABepLibl BJORN
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72.Wymiana wytozenia Termotec — BJORN / Replacement of Termotec lining - BJORN / Erneuerung der
Termotec-Auskleidung - BJORN / 3ameHa ob6nmuosku Termotec - BJORN

KOLEJNOSC WKEADANIA KOLEJNOSC WYJMOWANIA
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73. Zwymiarowany rysunek pieca ERIK / Dimensioned Figure of the ERIK / MaB8zeichnung des Ofens
ERIK / PucyHok kamuHa ERIK c onpepieneHunem pasmepos.
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74. Schemat wymiany szyby ERIK / The ERIK glass-replacement diagram / ERIK-Diagramm fiir den Au-
stausch von Verglasungen / Cxema 3ameHbl cTeknonaketos ERIK
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75. Schemat wymiany drzwi ERIK / ERIK door-replacement diagram / Schema fiir den Austausch der
ERIK-Tiir / Cxema 3ameHbl ABepubl ERIK
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76. Wymiana wytozenia Termotec - ERIK / Replacement of Termotec lining - ERIK / Erneuerung der
Termotec-Auskleidung - ERIK / 3ameHa o6nuuoBku Termotec - ERIK

KOLEJNOSC WYJMOWANIA



77. Zwymiarowany rysunek pieca KOZA AB S DR ECO
Dimensioned Figure of the KOZA AB S DR ECO

Mafzeichnung des Ofens KOZA AB S DR ECO

PuicyHok kamnHa KOZA AB S DR ECO c onpefeneHnem pasmepos.
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78. Schemat wymiany szyby KOZA AB S DR ECO

The KOZA AB S DR ECO glass-replacement diagram

KOZA AB S DR ECO-Diagramm fiir den Austausch von Verglasungen
Cxema 3ameHbl cteknonaketos KOZA AB S DR ECO

i

79. Schemat wymiany drzwi KOZA AB S DR ECO / KOZA AB S DR ECO door-replacement diagram /
Schema fiir den Austausch der KOZA AB S DR ECO-Tiir / Cxema 3ameHbl asepLbl KOZA AB S DR ECO
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80. Wymiana wytozenia Termotec — KOZA AB S DR ECO / Replacement of Termotec lining - KOZA AB S
DR ECO / Erneuerung der Termotec-Auskleidung - KOZA AB S DR ECO / 3ameHa ob6nuuosku Termotec
-KOZA AB S DR ECO

KOLEJNOSC WKEADANIA KOLEJNOSC WYJMOWANIA
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81. Zwymiarowany rysunek pieca KARI
Dimensioned Figure of the KARI

MaBzeichnung des Ofens KARI

PucyHok KARI c onpep pa3mepos.

@178

1168

495
685

100

500

219

770

580



PL/EN/DE/RU

82. Schemat wymiany szyby KARI

The KARI glass-replacement diagram

KARI -Diagramm fiir den Austausch von Verglasungen
Cxema 3ameHbl cteknonakeTos KARI
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83. Schemat wymiany drzwi KOZA fKARI / KOZA KARI  door-replacement diagram / Schema fiir den
Austausch der KOZA KARI -Turr / Cxema 3ameHbi Asepubl KOZA KARI
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84. Wymiana wytozenia Termotec - KOZA KARI / Replacement of Termotec lining - KOZA KARI / Erneu-
erung der Termotec-Auskleidung - KOZA KARI / 3ameHa o6nuuosku Termotec - KOZA KARI
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85. Zwymiarowany rysunek pieca HATI
Dimensioned Figure of the HATI

Mafzeichnung des Ofens HATI

PucyHok kamuHa HATI c onpepeneHunem pasmepos.
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86. Schemat wymiany szyby HATI

The HATI glass-replacement diagram
HATI-Diagramm fiir den Austausch von Verglasungen
Cxema 3ameHbl cteknonakeTos HATI

Ny |
-

87. Schemat wymiany drzwi KOZA HATI / KOZA HATI door-replacement diagram / Schema fiir den
Austausch der KOZA HATI-Tur / Cxema 3ameHbl gBepLbl KOZA HATI
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88. Wymiana wytozenia Termotec — KOZA HATI / Replacement of Termotec lining - KOZA HATI / Erneu-
erung der Termotec-Auskleidung - KOZA HATI / 3ameHa o6nuuoski Termotec - KOZA HATI
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89. Zwymiarowany rysunek pieca SKADI
Dimensioned Figure of the SKADI

MaBzeichnung des Ofens SKADI

PucyHok SKADI c onpep, pa3mepos.
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90. Schemat wymiany szyby SKADI
The SKADI glass-replacement diagram
SKADI-Diagramm fiir den Austausch von Verglasungen

Cxema 3ameHbl cteknionaketos SKADI
\\ Q ‘
3 .
Jd g L}

91. Schemat wymiany drzwi KOZA SKADI / KOZA SKADI door-replacement diagram / Schema fiir den
Austausch der KOZA SKADI-Tir / Cxema 3ameHbl asepLbl KOZA SKADI
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92. Wymiana wytozenia Termotec — KOZA SKADI / Replacement of Termotec lining - KOZA SKADI /
Erneuerung der Termotec-Auskleidung - KOZA SKADI / 3ameHa obnuuosku Termotec - KOZA SKADI
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Wartosci ponizej
Moc nominalna | ¢ sezonowa Sprawnosé Klasa Tlenek wegla CO
ow Sredniaca czopucha (mm) | efektywnosc oo | energenyema e
energetyczna ns (%)
Rated Output " Seasonal energy .
e Flue-Pipe Diameter (mm) | G251 SN | fficiency (%) | Energidasse | CO Emission (%)
Nennleistung | Rauchrohrdurchmesser saisonale Wirkungsgrad Kohlenmonoxid CO
Energieeffizienz ns - Energieklasse by

(kw) (mm) P %) %)

ANTARES 10 150 72 82 A+ 0,089
AMBLER 7 150 715 81,5 A+ 0,092
THOR / THOR VIEW 8 150 73 83 A+ 0,0995
JUNO 12 150 65 75 A 0,0928
FALCON / FALCON VIEW 10 150 72 82 A+ 0,0676
EPSILON 8 150 72 82 A+ 0,0746
PICARD 9 150 70 80 A 0,0976

ORBIT 7 150 66 76 A 0,09
ENYO 8 150 70 80 A 0,0975
VEGA 6 130/150 68,5 78,5 A 0,0959
K5/K5S 7 150 66 76 A 0,088
AB 8 150 68 78 A 0,0623
AB2 10 150 70 80 A 0,0818
TITAN /T‘TA';G /TTANG 11 150 70 80 A 0,0962
PROTON 8 150 72 82 A+ 0,0746
INGA 8 150 69 79 A 0,0718
TORA 8 150 68 78 A 0,0594
RUNA 3 150 70 80 A 0,0850
TOFA g 150 69 79 A 0,0974
ROLLO 7 150 70 80 A 0,0444
AT 55 150 70,5 80,5 A 0,0772
REN'S/REN M /REN L 7.3 150 70,2 80,2 A 0,0420
SVEN 7 150 65,7 75,7 A 0,0714
BJORN 8 150 68,4 78,4 A 0,1174
ERIK 55 150 70,5 80,5 A 0,0772
KOZA AB S DR ECO 55 150 70,5 80,5 A 0,0772
KARI 70 8 180 74 84 A+ 0,0829
KARI 80 12 180 65 75 A 0,0928
KARI 95 14 200 73 83 A+ 0,0925
SKADI 5,5 150 70,5 80,5 A 0,0772
LOKI 5,5 150 70,5 80,5 A 0,0772
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‘podane przy 0;13%/ The values below are given at 0,13% / Die nachstehenden Werte sind

bei 0213%

PL/EN/DE/RU

Tlenek wegla CO

Emisja pylkéw

Organiczne zwigzki gazowe

Tlenek azotu NOX (mg/
Nm3)

Strumier masy spalin (g/
s)

Temperatura spalin (*C)

(me/Nm3) (mg/Nm3) 0GC (mg/Nm3)
Pollen
CO Emission (mg/ . Organic gaseous compounds | Nitrogen oxide NOX (mg/ Flue gas temperature
Nm3) Emission (mg/ 06C (mg/Nm3) Nm3) Flue gas mass flow (g/s) .
Nm3)
Kohlenmonoxid CO | Staub (mg/ vg:ﬁ?:éi::esiaégg?:e | Stickstoffoxid NOX (me/ " o
(mg/Nm3) Nm3) G e Nm3) &
Nm3)

1110 35 79 160 12,5 210
1149 32 74 80 74 211
1240 38 65 111 9,12 175
1208 34 54 102 11,58 319
862 38 134 134 11,0 211
930 16 30 130 6,6 250
1215 29 56 105 12,2 196
1106 40 69 114 78 250
1214 14 62 92 8,7 202
1198 21 59 85 5,99 279
1106 40 69 114 7,83 250
779 39 64 118 8,25 266
1023 15 40 111 8,13 278
1198 18 26 109 10,0 266
930 16 30 130 6,6 250
3% 28 E 89 7,29 297
745 19 34 97 6,9 296
1060 30 £ 102 7,01 275
1214 30 87 111 8,27 271
555 19 &3 103 6,20 265
965 21 103 117 4,0 297
526 33 30 166 67 250
892 27 71 121 9,4 235
1468 31 100 76 83 255
965 21 103 117 4,0 297
965 21 103 117 4,0 297
1085 14 59 146 9,52 164
1208 34 54 102 11,58 319
1157 37 67 150 13,82 194
965 21 103 117 4,0 297
965 21 103 117 4,0 297
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d

IGusselsenanhaufung, Beton, Wasserhaube / YyryHHbin

wodna / Cast iron accumulation, concrete, water cap

Tenb, 6eToH,

1LOSC 1LOSC PIER-
WARSTW SCIENI
SERIA PRODUKTU AKCESORIA KOD PRODUKTU | SREDNICA
MATERIAL [ NUMBEROF | NUMBER OF
PRODUCT SERIES ACCESSORIES propucT cope | D'AMETER LAYERS RINGS
MATERIAL
PRODUKTREI ZUBEHOR PRODUKT CODE ?Alézgg ANZAHL DER | ANZAHL DER
HE CEPUM MATEPUAJT | SCHICHTEN RINGE
AKCECCYAPbI KOZ NPOAYKTA
MPOAYKTOB AVIAMETP KOMYECTBO | KONIMYECTBO
CIIOEB KOJEL|
REN/M (L,P) AKU/B//4/2/V1 2 4
REN/L (L,P) AKU/B//10/5/V2 5 10
ERIK/W, ROLLO/W,
ROLLO/W/B, Nasady akumu- AKU/B//6/3/V2 Beton 3 6
KOZA/AB/ENYO/R/W lacyjne N/A Concrete
BJORN/W AKU/B//6/3N1 Beron 3 6
Accumulation
TORA/L cowls AKU/B//10/5N1 5 10
TORA/M Kumulierung- AKU/B//6/3/V3 3 6
BJORN/W, ERIK/W/, shauben
KOZA/AB/ENY-
O/R/WA,/ROIiLO/W, HakonuTenbHble AKU/Z/150/3 o 3 3
ROLLO/W/B Konnaxu Zeliwo
Castiron
REN/L (L,P) ,TORA/L AKU/Z/150/5 Gusseisen 5 5
YyryH
REN/M (L,P),TORA/M AKU/Z/150/2 150 mm 2 2
ERIK/W, KOZA/AB/ Wymiennik
ENYO/R/W, ROLLO/W, TURBODYM/W/W/V2 N/A N/A
ROLLO/MW/B wodny Stal
Water exchanger Steel
BJORN/W Wasserau- TURBODYM/W/W/V1 Stahl N/A N/A
stauscher Cranb
TORA/LREN/L (L,P) | BogoobmenHuk | TURBODYM/W/W/V3 N/A N/A
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MASA POJEDYNCZEGO
ELEMENTU %SCI)ECI\QE zaBezpiECZNIE | UKEADPRACY
MASA tACZNA POJEMNOSC UKLADU
WORKING AR-
WEIGHTOF ASINGLE |y opiinG RANGEMENT
TOTAL WEIGHT COMPONENT PRESSURE CAPACITY | SYSTEM SECURITY
GESAMTGEWICHT | GEWICHT EINEREIN- | corwcro o | KAPAZITAT | SYSTEMSICHERHEIT ARBE'ATASE‘:\‘BKOM'
ZELNEN KOMPONENTE
OBLLWIA BEC st onHoro PABOUEE NOTEHLMAN ss3éJV||'|CATcE}:A<LCTb PABOUEE
KOMOHEHTA LIABEHVIE COMALIEHVE
28kg 7kg
70 kg 7kg
42 kg 7 kg
42 kg 7kg
70 kg 7kg
N/A N/A N/A N/A
42 kg 7 kg
70 kg w21 kg
111 kg 21kg
48kg 21kg
15.01 kg N/A 0L Wezownica
Coil
2B; oz
14.40 kg N/A 2 0L Spule /
Katywka
19.52 kg N/A 5L
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ERIKW AKU ZELIWO

SRUBA/M6x16/DIN7991/10.9/CZERNIONA

Chimney outlet / Schornsteinabgang / Wylot spalin
BbixoaHOe oTBEpCTYE AbIMOXOAA K6-000008

SZNUR/W/0/4,5

Upper ring / Oberer Ring  Pierécier gorny
/ BepxHee konbLo PRO-000062503

SZNUR/W/P/K/10X1

SZNUR/W/0/4,5

Bottom ring / Oberer Ring / HuxHee KonbLo
Pierécien dolny
PRO-000060732

SZNUR/W/O/K/8
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ERIKW - AKU ZELIWO
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1. Zdjac¢ pokrywe goérna

1. Remove the top cover

1. Entfernen Sie die obere Abdeckung
1. CHUMWTE BEPXHIOI0 KPbILLKY

2. Zdjac boczne ostony

2. Remove side covers

2. Seitliche Abdeckungen entfernen
2. CHMWTe GOKOBbIE KPBILLKM

3. Zdjac tylna ostone
3. remove the rear cover
3. Entfernen Sie die hintere Abdeckung. 3. cHUMUTE 3aHIOI0 KPbILLIKY

4. Zdjac¢ gorny facznik nadbudowy.

4. Remove the top connector of the superstructure.
4. entfernen Sie den oberen Verbinder des Aufbaus.
4. CHAMUMTE BEPXHUI pa3beM HaACTPONKN.

5. Umiesci¢ dolny segment na wylocie spalin. Nastepnie kolejno $rodkowy oraz gérny segment.

5. place the lower segment on the flue outlet. Then sequentially the middle segment and the upper
segment.

5. Setzen Sie das untere Segment auf den Rauchabzug. Dann nacheinander das mittlere Segment und
das obere Segment.

5. YCTaHOBWTE HIKHI CErMEHT Ha BbIXO/ AbIMOXO/Ia. 3aTeM MOC/IefjoBaTeNbHO CPeAHNI 1 BEPXHNI
CermeHTbl.
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BJORN - AKU ZELIWO

Gorny pierscien wraz z krazkiem akumulacyjnym i
wylotem spalin

Upper ring with accumulation disc and flue outlet
Oberer Ring mit Stauscheibe und Rauchabzug

BepxHee KONbLO C HAKOMUTENbHbBIM JVUCKOM 11 BbIXOAOM
[ibIMOX0Aa

SZNUR/W/0/4,5

Krazek akumulacyjny
Accumulation disc
Akkumulationsscheibe
HakonutenbHbIn guck

SZNUR/W/0/4,5

Dolny pierécien wraz z krazkiem akumulacyjnym
Bottom ring with accumulation disc
Unterer Ring mit Stauscheibe

HuxHee KonbLO € HakKoNUTENbHBIM JUCKOM
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KOZA AB ENYO RW - AKU ZELIWO
SRUBA/M6x16/DIN7991/10.9/CZERNIONA

Chimney outlet / Schornsteinabgang /  Wylot spalin
BbixogHOe 0TBEPCTHE AbIMOXOAA K6-000008

SZNUR/W/0/4,5

Upper ring / Oberer Ring  Pierécien gérny
/ BepxHee KonbLoO PRO-000062503

SZNUR/W/P/K/10X1

SZNUR/W/0/4,5

Bottom ring / Oberer Ring / HuHee KonbLio
Pierscien dolny
PRO-000060732

SZNUR/W/O/K/8
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KOZA AB ENYO RW - AKU ZELIWO

4. Zdjac¢ gorny tacznik nadbudowy.

4. Remove the top connector of the
superstructure.

4. entfernen Sie den oberen Verbinder
des Aufbaus.

4. CHUMUTE BEPXHUI pa3bem
HaACTPOWIKN.

1. Zdjac¢ pokrywe goérng

1. Remove the top cover

1. Entfernen Sie die obere Abdeckung
1. CHUMUTE BEPXHIO KPbILLIKY

5. Odkreci¢ komin.

W jego miejsce przykreci¢
przedtuzenie wylotu spalin.
Przykreci¢ komin.

5. Unscrew the chimney.

Screw the flue outlet extension
inits place. Screw the chimney
on.

5. schrauben Sie den Schorn-
stein ab.

Schrauben Sie die Abgasverlan-
gerung an ihren Platz. Schrau-
ben Sie den Schornstein an.

5. OTKpyTUTE [1bIMOXOA.
MpuKpyTuTe Ha MecTo
YANNHUTENb BbIXO/AA ILIMOXOAIA.
MpuKpyTuTe AbIMOXOA.

3.Zdjac tylng ostone
3.remove the rear cover
3. Entfernen Sie die hintere

Il
\Abdeckung.
Wﬁ 33/3HI0I0 KPbILIKY

e} q

=

R %Q
S Q)

> 1 AN
\.

2.Zdjac¢ boczne ostony
2.Remove side covers

2. Seitliche Abdeckungen
entfernen

2. CHumuTe GoKoBbIE
KpbILKNA

6. Umiescic doiny segment na wylocie spalin. Nastepnie kolejno srodkowy oraz gorny segment.

6. place the lower segment on the flue outlet. Then sequentially the middle segment and the upper segment.

6. Setzen Sie das untere Segment auf den Rauchabzug. Dann nacheinander das mittlere Segment und das obere Seg-
ment. 6. YCTaHOBUTE HVXKHUIA CErMEHT Ha BbIXOZ /IbIMOXO/1a. 3aTeM NOC/Ie0BATENIbHO CPE/HMIA U BEPXHMIA CETMEHTBI.
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ROLLO - AKU ZELIWO

1. Zdja¢ pokrywe gorng
1. Remove the top cover
1. Entfernen Sie die obere Abdeckung

%

2. Zdja¢ boczne ostony
2.Remove side covers
2. Seitliche Abdeckungen entfernen
2. CHAMUTE GOKOBbIE KPbILIKM

L

4. 4. Umiesci¢ dolng czes¢ nasady na kominie.

4. Place the lower part of the cowl on the chimney.

4 Setzen Sie den unteren Teil der Haube auf den Schornstein.
4. YCTaHOBUTE HKHIOKO YaCTb KoNMaka Ha AbIMOXOof,.

6. Zatozy¢ pierscien wraz z wylotem spalin

6. install the ring together with the exhaust outlet

6. den Ring zusammen mit dem Abgasauslass montieren

6. YCTaHOBUTE KOJTbLIO BMECTE C BbiMyCKHbIM OTBEPCTIEM

602

1. CHUMMTE BEPXHIOIO KPBILLKY

3.Zdjac tylng ostone
3.remove the rear cover

3. Entfernen Sie die hintere
Abdeckung.

3. cHumyTe 3aaH %
1
7|

=
=
=
—_
=
==
==
==

5. Umiescic¢ kolejno krazki akumulacyjne uszczelniajac
sznurami:

- SZNUR/W/0/4,5 - migdzy krazkami oraz pod wylotem spalin
- SZNUR/W/O/K/8 - miedzy dolnym krazkiem a podstawa

- SZNUR/W/P/K/10X1 - miedzy gérnym krazkiem a pierscie-
niem gérnym

5. Place the accumulation discs one by one, sealing them
with ropes:

- rope/W/0/4.5 - between the discs and under the flue outlet
- rope/W/O/K/8 - between lower disc and base

- rope/W/P/K/10X1 - between the upper disc and the top ring
5. die Stauscheiben nacheinander auflegen und mit Seilen
verschlieBen:

- Seil/W/0/4,5 - zwischen den Scheiben und unter dem
Rauchabzug

- Seil/W/O/K/8 - zwischen der unteren Scheibe und dem
Boden

- Seil/W/P/K/10X1 - zwischen der oberen Scheibe und dem
oberen Ring

5. yCTaHaBnMBanTe HaKONUTENbHbIE ANCKI OAVH 33 APYTUM,
YNNOTHAA NX BEpeBKamu:

- BepeBka/W/O/4,5 - mexay ANCKamu 1 Noj BbIXOAOM
AblMoxopaa

- BepeBKa/W/O/K/8 - Mexy HUKHUM AUCKOM 1 OCHOBaHMUeM
- KaHaT/W/P/K/10X1 - mexay BEPXHIM AMCKOM 11 BEPXHIM
KOMbLOM
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REN M, TORA M - AKU ZELIWO

Gorny pierscien wraz z krazkiem akumulacyjnym i
wylotem spalin

Upper ring with accumulation disc and flue outlet
Oberer Ring mit Stauscheibe und Rauchabzug

BepxHee KOMbLIO C HAKOMUTENbHbIM AVICKOM 11 BbIXOZ,OM
nibiIMoxopaa

Dolny pierscien wraz z krazkiem akumulacyjnym
Cgottom ring with accumulation disc
Unterer Ring mit Stauscheibe

HuxHee KonbLo ¢ HaKoNUTENbHLIM JUCKOM
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REN L, TORA L - AKU ZELIWO

Gorny pierécien wraz z krazkiem akumulacyjnym i
wylotem spalin

Upper ring with accumulation disc and flue outlet
Oberer Ring mit Stauscheibe und Rauchabzug

BepxHee KONbLO C HAKOMUTENbHbBIM UCKOM 11 BbIXOAOM
AbiMoxofa

SZNUR/W/0/4,5

Krazek akumulacyjny
Accumulation disc
Akkumulationsscheibe
HakonuTenbHbIii guck

SZNUR/W/O/4,5

Krazek akumulacyjny
Accumulation disc
Akkumulationsscheibe
HakonuTenbHbI Arck

SZNUR/W/0/4,5

Krazek akumulacyjny
Accumulation disc
Akkumulationsscheibe
HakonuTenbHbl guck

SZNUR/W/0/4,5

Dolny pierécien wraz z krazkiem akumulacyjnym
Bottom ring with accumulation disc

Unterer Ring mit Stauscheibe

HuxHee KonbLo ¢ HaKoNUTEbHbIM JUCKOM
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ERIK_W - AKU_BETON

=

=

P

2. Zdja¢ boczne ostony
2. Remove side covers
2. Seitliche Abdeckun-
gen entfernen

2. CHumuTe 60KOBbIE
KPbILIKY

PL/EN/DE/RU

1. Zdjac¢ pokrywe kamienng gérng

1. Remove the stone top cover

1. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung
1. CHAMUTE BEPXHIOIO KPbILIKY KaMHA

4. Zdjac¢ gorny tacznik nadbudowy.

4. Remove the top connector of the super-
structure.

4. entfernen Sie den oberen Verbinder des
Aufbaus.

4. CH/MWTE BEPXHUIA pa3beM HaACTPOKM.

5. Umiescic¢ kolejno pojedyncze
segmenty akumulacji kamiennej.
5. Place the indivi-
dual stone accumu-
B lation segments one
by one.
5) Legen Sie die
einzelnen Steinan-
haufungssegmente
nacheinander an.\
5.YctaHoBute
g oTAenbHble
CermeHTbI Ana
HaKoMneHna KamHen
OfIVH 3a APYTVM.

my 9 Yl

C

7

\N
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%

3. Zdjac tylna ostone

3.remove the rear
\cover

3. Entfernen Sie die
hintere Abdeckung.
3. CHUMUTE 3aHI0I0

KPbILKY
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KOZA_AB_ENYO_R_W - AKU BETON

1. Zdjac¢ pokrywe gorng

1. Remove the top cover

1. Entfernen Sie die obere Abdeckung
1. CHAMMTE BEPXHIOIO KPbILLIKY

4. Zdja¢ gérny tacznik nadbudowy.

4. Remove the top connector of the superstructure.
4. entfernen Sie den oberen Verbinder des Aufbaus.
4, CHUMUTe BEPXHUI Pa3beM Ha[ICTPOKN.

5. Umiesci¢ kolejno pojedyncze

segmenty akumulacji kamiennej
5. Place the individual stone accumulation
segments one by one

5. die einzelnen Steinanhau-
fungssegmente nacheinander
platzieren

5. MomecTuTe oTAENbHbIE

CermeHTbI 1NA HaKoMmeHNA
KaMHel OlUH 3a Apyrm

2

|

///////// o
\O

3. Zdjac tylng ostone
3.remove the rear cover

z ﬁ 3. Entfernen Sie die hintere
Abdeckung. 3. cHumuTe
3a/1HIOI0 KPbILIKY

2. Zdja¢ boczne ostony
2. Remove side covers

2. Seitliche Abdeckungen
entfernen

2. CHumunTe 6oKOBbIE
KpbILWKNA
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TORA M - AKU BETON

Umiescic kolejno pojedyncze segmenty akumulacji kamiennej
na stelazu

Place the individual stone accumulation segments one by one
on the frame

Legen Sie die einzelnen Steinansammlungssegmente nache-
inander auf den Rahmen

MomecTnTe OTAENbHbIE CErMEeHTbI N HAaKOMNEeHMA KaMHei
OfIVIH 3a IPYIVM Ha pamy
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TORAL - AKU BETON

608

Umiescic¢ kolejno pojedyncze segmenty akumulacji kamiennej
na stelazu

Place the individual stone accumulation segments one by one
on the frame

Legen Sie die einzelnen Steinansammlungssegmente nache-
inander auf den Rahmen

MomecTnTe OTAENbHBIE CErMeHTbI AN1A HAaKOMNEeHA KaMHe
OAVIH 3a APYTVIM Ha pamy
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BJORN W - AKU BETON

Umiescic¢ kolejno pojedyncze segmenty akumulacji kamiennej
na stelazu

Place the individual stone accumulation segments one by one
on the frame

Legen Sie die einzelnen Steinansammlungssegmente nache-
inander auf den Rahmen

MomecTuTe OTAENbHBIE CErMEHTbI ANA HAKOMNEHNA KaMHeil
OAIVH 3a AAPYTUM Ha pamy
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REN L - AKU BETON

Umiesci¢ kolejno pojedyncze segmenty akumulacji kamiennej
na stelazu

Place the individual stone accumulation segments one by one
on the frame

Legen Sie die einzelnen Steinansammlungssegmente nache-
inander auf den Rahmen

MomecTnTe OTAENbHBIE CErMeHTbI AN1A HAaKOMNEeHA KaMHe
OAVIH 3a APYTVIM Ha pamy
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REN M - AKU BETON

Umiescic¢ kolejno pojedyncze segmenty akumulacji kamiennej
na stelazu

Place the individual stone accumulation segments one by one
on the frame

Legen Sie die einzelnen Steinansammlungssegmente nache-
inander auf den Rahmen

MomecTute OTAENbHbIe CEerMeHTbl ANA HakonneHna KamHen
OAVH 3a APYrvuM Ha pamy
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ROLLO W - AKU BETON

612

. Zdja¢ pokrywe gérng

Remove the top cover

. Entfernen Sie die obere Abdeckung
CHUMUTE BEPXHIOKO KPbILLKY

Zatozyc¢ pokrywe gorng

. attach the top cover

die obere Abdeckung anbringen
MPUKPENmTE BEPXHIOKO KPbILLKY

wwww

2. Umiesci¢ kolejno pojedyncze segmenty akumulacji
kamiennej

2. Place the individual stone accumulation segments
one by one

2. die einzelnen Steinanhaufungssegmente nacheinan-
der platzieren

2.MomecTnTe oTAeNbHble CerMeHTbl ANA HaKonieHna
KaMHei OAVH 3a Apyrum



PL/EN/DE/RU

BJORN_W MONTAZ NASADY WODNEJ / BJORN_W INSTALLATION OF A WATER ATTACHMENT /
BJORN_W EINBAU EINES WASSERAUFSATZES / BJORN_W YCTAHOBKA BOAAHOIO KOJINAKA

wersja boki i pokrywa stalowe / Steel side and lid version / Seiten- und Deckelausfiihrung aus
Stahl / nc coc 6 [ i

Zdjac pokrywe kamienng gérng
. Zatozy¢ pokrywe kamienng gérng

W=

Remove the stone top cover
Replace stone top cover

W=

. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung
Bringen Sie die obere Steinabdeckung wieder an.

- w=

. CHUMUTE BEPXHIOIO KPBILLKY KaMHs
. YCTaHOBUTE Ha MECTO BEPXHIOK KPbILLKY

w

N

. Umiesci¢ od gory nasade wodng

hd

Place the water attachment from above
2. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen

2. YcTaHOBUTE HacazKy AnsA BOAbl CBEPXY

S

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne

NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse
NMPUMEYAHUE: B n MMeloTCA BbIp AnAr KX C
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wersja boki i pokrywa kamien / side and cover stone version / Seiten- und Deckstei sion /

P

P

Bepcua

L/

1. Zdjac¢ pokrywe kamienna gérna
3. Zatozy¢ pokrywe kamienna gérna

1. Remove the stone top cover
3. Replace stone top cover

1. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung
3. Bringen Sie die obere Steinabdeckung wieder an.

1. CHUMUTE BEPXHIOIO KPBILLKY KaMHs
3. YCTaHOBUTE Ha MECTO BEPXHIOIO KPbILLKY

2. Umiescic¢ od gory nasade wodng
2. Place the water attachment from above
2. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen

2. YcTaHOBWTE HacazKy AnA BOAbl CBepPXy

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne
NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse

MNPUMEYAHUE: B
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ERIK_W - TURBODYM 1. Zdjac¢ pokrywe gorna

1. Remove the top cover

1. Entfernen Sie die obere Abdeckung
1. CHAMUTE BEPXHIOIO KPbILLKY

4. Remove the top connector of the superstructure.
4. entfernen Sie den oberen Verbinder des Aufbaus.
4. CH/AMWTE BEPXHUI pa3beM HaCTPOKMN.

5. Umiesci¢ nasade wodng
na wylocie spalin

5. Place the water cap
on the flue outlet

8) 5.die Wasserkappe auf
den Rauchabzug setzen
5.YcTaHOBWTE BOAAHOW
KOMMNayoK Ha BbIXOAHOE
oTBepcTMe AbiMoxoaa

R

/ﬁ (
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[
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2. Zdja¢ boczne ostony
2. Remove side covers
2. Seitliche Abdeckun-
gen entfernen

2. CHMKTe 6OKOBbIE
KPbILKM

# ™\3. Zdjac tylng ostone
3.remove the rear
' cover
3. Entfernen Sie die
hintere Abdeckung.

3. cCHUMUTE 3afHIoI0
KPbILLKY
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KOZA_AB_ENYO_R_W - TURBODYM 1. Zdiaé pokrywe gérma

1. Remove the top cover
1. Entfernen Sie die obere Abdeckung
1. CHUMUTE BEPXHIO KPbILLIKY

5. Odkreci¢ komin. W jego miejsce
przykreci¢ przedtuzenie wylotu
spalin. Przykreci¢ komin.

5. Unscrew the chimney. Screw
the flue outlet extension in its
place. Screw the chimney on.

5. schrauben Sie den Schornstein
ab. Schrauben Sie die Abgasver-
ldngerung an ihren Platz. Schrau-
ben Sie den Schornstein an.

5. OTKpyTUTe AbIMOXOZ,.

4. Zdjac¢ gorny tacznik nadbudowy.

4. Remove the top connector of the superstructure.
4. entfernen Sie den oberen Verbinder des Aufbaus.
4. CHUMUTE BEPXHUI pasbem HaACTPOIIKM.

6. Umiesci¢ nasade wodng
na wylocie spalin

MpurkpyTUTe Ha MecTo
YANVMHUTENb BbIXOAA AbIMOXOAA.
MprkpyTUTe ABIMOXOA.

6. Place the water cap on the
flue outlet
6. die Wasserkappe auf den

Rauchabzug setzen
6.YCTaHOBUTE BOAAHOWM KONMAYokK
Ha BbIXO[IHOE OTBEpCTHe
[AbiMoxosia

Pzl

>

3. Zdjac tylng ostone

3. remove the rear cover

3. Entfernen Sie die hintere
Abdeckung.

3. CHUMWTE 3a/1HI0H0 KPbILLKY

2. Zdjac boczne ostony
2.Remove side covers

2. Seitliche Abdeckungen
entfernen

2. CHumuTe 6oKoBbIE
KpbILWKA

*7.Wykonac kroki 1 - 4 w odwrotnej kolejnosci. / *7. Perform steps 1 j4 in reverse order./ *7 Fiihren Sie die Schritte 1-4in
umgekehrter Reihenfolge aus. / *7. BoinonHuTe waru 1 - 4 B 06paTHOM nopaake.

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne

NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hyd hen Anschliisse
MPUMEYAHUE: B 7 nmerotca ANAT KX C "

F P F Al
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REN_L_L (MONTAZ NASADY WODNEJ) L . .
1. Zdja¢ pokrywe kamienng gorng

3. Zatozy¢ pokrywe kamienng gérna

1. Remove the stone top cover

3. Replace stone top cover

1. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung

3. Bringen Sie die obere Steinabdeckung wieder an.
1. CHAMMTE BEPXHIOIO KPbILUKY KaMHs

3. YcTaHOBUTE Ha MECTO BEPXHIOIO KPbILLKY

2. Umiesci¢ od gory nasade wodng
2. Place the water attachment from above
2. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen

2. YcTaHOBUTE HacafiKy [iN1A BOAbI CBEPXY

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przytacza hydrauliczne

NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse
MPUMEYAHMUE: B 3agHein ] ANA TN KX C i

F P F Al
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REN L P (MONTAZ NASADY WODNEJ) Zdja¢ pokrywe kamienna gérna

Zatozy¢ pokrywe kamienng gérng

Remove the stone top cover

. Replace stone top cover

. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung

Bringen Sie die obere Steinabdeckung wieder an.
. CHUMUTE BEPXHIOIO KPbILLKY KaMHS

. YCTaHOBUTE Ha MECTO BEPXHIOIO KPbILLKY

W= ws s W

N

. Umiesci¢ od gory nasade wodng

N

. Place the water attachment from above
2. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen

2. YcTaHOBUTE HacaaKy AndA BOfbl CBepPXy

\

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne

NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse
NMPUMEYAHUE: B n MMeloTCA BbIp AnAr KX C n
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TORA L (MONTAZ NASADY WODNEJ)

W= ws s w e

N N N

N

PL/EN/DE/RU

Zdjac pokrywe kamienng gérng
Zatozy¢ pokrywe kamienng gérng
Remove the stone top cover
Replace stone top cover

. Entfernen Sie die obere Steinabdeckung

Bringen Sie die obere Steinabdeckung wieder an.

. CHUMUTE BEPXHIOKO KPbILIKY KaMHsA
. YCTaHOBUTE Ha MECTO BEPXHIOIO KPbILLKY

. Umiesci¢ od géry nasade wodng
. Place the water attachment from above
. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen

. YcTaHoBUTE HacaAky AnA BOAbl CBEPXY

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne
NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections
HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse

NMPUMEYAHUE: B MMeloTCA BbIp AnAr KX C n
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ROLLO W ( MONTAZ NASADY WODNEJ)

. Zdja¢ pokrywe gdrng

Remove the top cover

Entfernen Sie die obere Abdeckung
. CHAMMTE BEPXHIOIO KPbILLKY

Zatozy¢ pokrywe gorng

attach the top cover

die obere Abdeckung anbringen
. IPUKPEnuTE BEPXHIOIO KPbILLKY

wwww

2. Umiescic¢ od gory nasade wodng

2. Place the water attachment from above
2. den Wasseraufsatz von oben aufsetzen
2. YcTaHOBUTE HacaiKy ANA BOAbl CBEPXY

UWAGA: W tylnej ostonie zastosowano wyciecia pod przylacza hydrauliczne

NOTE: The rear cover has cut-outs for hydraulic connections

HINWEIS: Die hintere Abdeckung hat Aussparungen fiir die hydraulischen Anschliisse
NMPUMEYAHUE: B 3agHein A anar KX C n

F P F
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Utylizacja / Disposal / Entsorgung / YT | Elimination / Eliminagao / i I/ Eliminacioén /
Havittaminen / Likvidacia / IskoriStenje / Utilizare / Odstranjevanje / AiG8son

PL / Sposo6b utylizacji ia i go z uzytku.

Zaleca sig nastepujqcy sposob utyllzacjl opakowanla i niepotrzebnego produktu wycofanego z uzytku.
Opakowanie:

a) elementy z drewna ( paleta jednorazowa) wiozy¢ do kontenera z segregowanym odpadem. b) opakowanie

z tworzywa sztucznego wiozy¢ do kontenera z segregowanym odpadem. c) $ruby i uchwyty odda¢ do punktu
skupu surowcéw wtérnych d) torebke z separatorem wilgoci(dotyczy wysytek eksportowych realizowanych droga
morskg) odtozy¢ do odpadu segregowanego.

Produkt wycofany z uzytku:

a) ceramike szklang zdemontowac i odiozy¢ do kontenera z odpadem segregowanym, b) uszczelnienia i cegly
szamotowe/oktadziny wewnetrzne odtozy¢ do kontenera odpadami komunalnymi/ budowlanymi, c) elementy
metalowe urzadzenia odda¢ w punkcie skupu metali/surowcéw wtornych.

EN / How to dispose of packaging and end-of-life product.

It is recommended to dispose of the packaging and unnecessary end-of-life product as follows.

Packaging:

(a) wood parts ( disposable pallet) put into the container with segregated waste. (b) plastic packaging put into
the container with segregated waste. (c) give the screws and handles to the recycle collection point (d) moisture
separator bag(applies to export shipments made by sea) put into the segregated waste.

Discontinued product:

(a) dismantle the glass ceramics and put them in the container with segregated waste, (b) put the seals and
chamotte bricks/interior coverings in the container with municipal/construction waste, (c) give the metal parts of
the appliance to a metal/recyclable materials collection point.

DE / Entsorgung von Verpackungen und End-of-Life-Produkten.

Fur die Entsorgung der Verpackung und des nicht mehr benétigten Altprodukts wird die folgende Methode
empfohlen.

Verpackung:

(a) die Holzteile (Einwegpalette) in einen Container mit getrennten Abfallen geben b) die Kunststoffverpackungen
in einen Container mit getrennten Abfallen geben c) die Schrauben und Griffe bei einer Recyclingsammelstelle
abgeben d) den Feuchtigkeitsabscheiderbeutel (gilt fiir Ausfuhrsendungen auf dem Seeweg) in getrennte Abfalle
geben.

Weggeworfenes Produkt:

(a) die Glaskeramik zerlegen und in den Container firr getrennte Abfalle geben, b) die Dichtungen und Schamotte-
steine/-einlagen in den Container fur Siedlungs-/Bauabfalle geben, c) die Metallteile des Geréts bei einer Metall-/
Wertstoffsammelstelle abgeben.

RU/Y y [ "0 CBOW CPOK NpoAyKTa.

PekomeHAayeTCs crieayioLni cnocob yTUnu3aLm ynakoBKi 1 HEHYXXHOTO OTCTIY)KWBLLETO CBOV CPOK MPOAYKTa.
Ynakoeka:

(@) NONOXWTL AepeBsiHHbIE YacTy (OAHOPA30BEIN MOAOH) B KOHTEHEP C OTAENseMbIMM oTX0AaMU. (b) NoNoXnTL
NNacTUKOBYIO YNaKOBKY B KOHTEHEP C OT/ENSAEMbIMU OTXOAAMMU. (C) CAaTh BUHTBI 1 PYUKI B NYHKT Npuema
BTOPCBIPbS (d) NONOXMTE BArOOTAENMUTENBHBIA MELLIOK (MPUMEHSIETCA K OKCTIOPTHBIM rpy3am, OTNpaBnsiemMsiM o
MOpI0) B OTAENsAeMble OTXOfbl.

BbiGpoLLIEHHBIN NPOAYKT:

(a) AGMOHTVPOBATL CTEKMOKEPaMUKY 1 IOMECTUTL €€ B KOHTEIMHEP C OTAEeNseMbIMi oTxoaamu, (b) nomecTuTs
YNMOTHEHMS U LIAMOTHBIE KUPMYM/BHYTPEHHOCTU B KOHTEMHEP C KOMMYHAIbHBIMU/CTPOUTENBHBIMM OTXOfaMK, (C)
caatb MeTannuyeckne Yactu npubopa B NyHKT cGopa MeTanna/nepepabaTbiBaeMbIx MaTepuarnos.

FR/ Elimination de I’emballage et du produit en fin de vie.

La méthode suivante d’élimination de I'emballage et du produit en fin de vie non utilisé est recommandée.
Emballage :

(a) mettre les parties en bois (palette jetable) dans un conteneur de déchets séparés. (b) mettre 'emballage en
plastique dans un conteneur de déchets séparés. (c) donner les vis et les poignées & un point de collecte de
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recyclage. (d) mettre le sac séparateur d’humidité (s’applique aux expéditions d’exportation effectuées par voie
maritime) dans les déchets séparés.

Produit mis au rebut :

(a) démonter les vitrocéramiques et les mettre dans le conteneur avec les déchets triés, (b) mettre les joints et les
briques/interieurs de chamotte dans le conteneur avec les déchets communaux/de construction, (c) donner les
parties métalliques de I'appareil & un point de collecte des métaux/matériaux recyclables.

PT / Eliminagédo de embalagens e produtos em fim de vida util.

O seguinte método de descarte da embalagem e do produto em fim de vida desnecessario é recomendado.
Embalagem:

(a) colocar as pegas de madeira (palete descartavel) em um contéiner com residuos segregados. (b) colocar a
embalagem pléastica em um contéiner com residuos segregados. (c) dar os parafusos e algas a um centro de
reciclagem. (d) colocar a bolsa separadora de umidade (aplicavel a remessas para exportagao por via maritima)
em residuos segregados.

Produto descartado:

(a) desmontar as ceramicas de vidro e coloca-las no recipiente com os residuos segregados, (b) colocar os
selos e tijolos/interiores de chamotte no recipiente com os residuos comuns/construidos, (c) entregar as pecas
metalicas do aparelho a um ponto de coleta de metal/materiais reciclaveis.

IT/ il dell'i io e del p a fine vita.
Si raccomanda il seguente metodo di smaltimento dell'imballaggio e del prodotto a fine vita non necessario.
Imballaggio:

(a) mettere le parti in legno (pallet a perdere) in un contenitore per rifiuti differenziati. (b) mettere I'imballaggio in
plastica in un contenitore per rifiuti differenziati. (c) consegnare le viti e le maniglie a un punto di raccolta per il
riciclaggio. (d) mettere il sacco separatore di umidita (si applica alle spedizioni di esportazione via mare) nei rifiuti
differenziati.

Prodotto scartato:

(a) smontare la vetroceramica e metterla nel contenitore con i rifiuti differenziati, (b) mettere le guarnizioni e i mat-
toni/interni di chamotte nel contenitore con i rifiuti urbani/edilizi, (c) consegnare le parti metalliche dell'apparecchio
a un punto di raccolta di metalli/materiali riciclabili.

ES / Eliminacion de y pi al final de su vida util.

Se recomienda el siguiente método de eliminacion del envase y del producto al final de su vida util que no se
necesite.

Embalaje:

(a) depositar las piezas de madera (palé desechable) en un contenedor con residuos segregados. (b) depositar
los embalajes de plastico en un contenedor con residuos segregados. (c) entregar los tornillos y las asas en un
punto de recogida de reciclaje (d) depositar la bolsa separadora de humedad (se aplica a los envios de exporta-
cion realizados por via maritima) en residuos segregados.

Producto desechado:

(a) desmontar la vitroceramica y depositarla en el contenedor con los residuos segregados, (b) depositar las
juntas y los ladrillos/interiores de chamota en el contenedor con los residuos urbanos/construccion, (c) entregar
las partes metalicas del aparato a un punto de recogida de metales/materiales reciclables.

FI/F ja kaytosta

Pakkauksen ja tarpeettoman lopputuotteen havittdmiseen suositellaan seuraavaa menetelmaa.

Pakkaus:

(a) laita puuosat ( kertakayttolava) lajiteltua jatetta sisal 3n astiaan. b) laita muovipakkaus lajiteltua jatetta
sisaltavaan astiaan. c) anna ruuvit ja kahvat kierratyskerayspisteeseen. d) laita kosteudenerotinpussi (koskee
meritse tapahtuvia vientilahetyksia) lajiteltuun jatteeseen.

Kaytosta poistettu tuote:

(a) purkaa lasikeramiikka ja laittaa sen lajitellun jatteen mukana olevaan astiaan, b) laittaa tiivisteet ja shamottitii-
let/sisatilat yhdyskunta-/rakennusjatteen mukana olevaan astiaan, c) antaa laitteen metalliosat metallin/kierraty-
smateriaalien kerayspisteeseen.
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SK / Likvidacia obalov a vyrobku po skonéeni zivotnosti.

Odportca sa nasledujuci sposob likvidacie obalov a nepotrebného vyrobku po skonéeni Zivotnosti.

Balenie:

(a) drevené casti ( paleta na jedno pouzitie) vioZte do kontajnera s triedenym odpadom. b) plastové obaly viozte
do kontajnera s triedenym odpadom. c) skrutky a rukovéte odovzdaijte do recyklacného centra. d) vrece s odlu¢o-
vacom vlhkosti (plati pre vyvoz zasielok po mori) vioZte do triedeného odpadu.

Vyradeny vyrobok:

(a) rozoberte sklokeramiku a dajte ju do kontajnera s triedenym odpadom, b) tesnenia a $amotové tehly/vnutor-
nosti dajte do kontajnera s komunalnym/stavebnym odpadom, c) kovové &asti spotrebi¢a odovzdajte do zberne
kovov/recyklovatelnych materialov.

HR / Kako zbrinuti ambalazu i proizvode koji su istekli.

Sliedece se preporucuje za zbrinjavanje ambalaZe i neiskoristenog proizvoda koji je istekao.

Paket:

a) drvene elemente (paleta za jednokratnu upotrebu) treba odloZiti u spremnik s odvojenim otpadom. b) plasti¢nu
ambalazu odloZiti u kontejner s odvojenim otpadom. c) vijke i rucke treba odnijeti na sabirno mjesto za materijale
koji se mogu reciklirati d) vrec¢icu sa separatorom vlage (odnosi se na izvozne posilike morem) treba staviti u
odvojeni otpad.

Proizvod koji se viSe ne proizvodi:

a) demontirati staklokeramiku i odloZiti je u kontejner s odvojenim otpadom, b) postaviti brtve i $amotne opeke/
unutarnje obloge u kontejner s komunalnim/gradevinskim otpadom, c) metalne dijelove uredaja odnijeti na metal/
sabirno mjesto sekundarnih sirovina.

RO / Elimil j siapr i la sfarsitul ciclului de viata.

Se recomanda urmétoarea metoda de eliminare a ambalajului si a produsului nefolosit la sfarsitul ciclului de viata.
Ambalare:

(a) puneti piesele din lemn ( palet de unic folosinta) intr-un container cu deseuri separate. (b) puneti ambalajele
din plastic intr-un container cu deseuri separate. (c) dati suruburile si manerele la un punct de colectare pentru
reciclare (d) puneti sacul separator de umiditate (se aplica la transporturile de export efectuate pe mare) in
deseuri separate.

Produs aruncat:

(a) demontati ceramica de sticla si puneti-o in containerul cu deseuri separate, (b) puneti sigiliile si caramizile/inte-
rioarele de samota in containerul cu deseuri comune/deseuri din constructii, (c) dati partile metalice ale aparatului
la un punct de colectare a metalelor/materialelor reciclabile.

S/ Odstranj Ze in izrablj izdelka.

Priporo€amo naslednjl nacin odstranjevanja embalaze in nepotrebnega izrabljenega izdelka.

Pakiranje:

(a) lesene dele ( paleta za enkratno uporabo) odlozZite v zabojnik z logenimi odpadki (b) plasticno embalazo odlo-
Zite v zabojnik z lo¢enimi odpadki (c) vijake in ro¢aje oddajte centru za recikliranje (d) vrecko za lo¢evanje vlage
(velja za izvozne posiljke po morju) odloZite v loéene odpadke.

Zavrzen izdelek:

(a) razstavite steklokeramiko in jo odloZite v zabojnik z logenimi odpadki, (b) tesnila in $amotne opeke/vmesnike
odlozZite v zabojnik s komunalnimi/gradbenimi odpadki, (c) kovinske dele naprave oddaijte v zbiralnico kovin/
reciklabilnih materialov.

SE / Bor av for i och uttjanta produkter.

Féljande metod rekommenderas for bortskaffande av férpackningen och den obehévliga uttjanta produkten.
Férpackning:

(a) Lagg tradelarna (engangspall) i en behallare med sorterat avfall. b) Lagg plastférpackningen i en behallare
med sorterat avfall. ) Lamna skruvarna och handtagen till en atervinningscentral. d) Lagg fuktseparatorpasen
(galler for exportforsandelser till sjéss) i sorterat avfall.

Kasserad produkt:
(a) demontera glaskeramiken och lagg den i behallaren med sorterat avfall, b) lagga tatningarna och chamotte-
stenarna/det inre fodret i behallaren med kommunalt avfall/lbyggnadsavfall, c) Iamna apparatens metalldelar till en
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insamlingsplats fér metall/atervinning.

NO / Hvordan kaste emballasje og utrangerte produkter.

Foelgende anbefales for avhending av emballasje og ubrukt utgatt produkt.

Pakke:

a) treelementer (engangspall) skal legges i en container med segregert avfall. b) legg plastemballasjen i en behol-
der med segregert avfall. c) skruer og handtak skal bringes til et innsamlingssted for resirkulerbare materialer d)
en pose med fuktutskiller (gjelder eksportforsendelser til sjgs) skal legges i segregert avfall.

Utgatt produkt:

a) demonter glasskeramikken og plasser den i beholderen med det segregerte avfallet, b) plasser tetningene og
chamotte-klossene/innvendig kledning i beholderen med kommunalt/byggeavfall, c) ta apparatets metalldeler til
metallet/ sekundaert innsamlingssted for ravarer.

GR / Mg va aToppiyeTe T CUCKEUATIA KAl TO TTPOIOV 0To TEAOG TOU KUKAOU {wiig Tou.

ZuvioTaral n akéAoudn pEBodOg aToOPPIYNG TNG CUCKEUATIAG Kal TOU AVETTIBUUNTOU TIPOIGVTOg OTO TEAOG TOU
KUKAouU {wrig Tou.

Zuokevaoia:

(a) ToTroBeTAOTE Ta EUAIVa pépn ( TIAAETT PIaG XPRONG) Ot SoXEio He dlaxwpiopéva amoBAnTa (B) ToTroBeTrhoTE
TNV TTAAOTIKF) ouokeuaoia oe doxeio pe Siaxwpiopéva amdBAnTa (y) dwoTe Tig Bideg Kal TIg AaBEG o€ KEVTPO
avakUKAWanNG (8) TOTTOBETOTE T 0aKOUAX SlaXwPICHOU uypaaiag (I0XUEl yia eEAYWYIKEG ATTOOTOAEG TIOU
TTPayHATOTIOIOUVTAl HEOW BAAGOONG) o€ dlaXwpPIoPEVA aTTOBANTA.

ATTOppIQBEV TTPOIGV:

(a) ammoouvappoAoyroTe Ta UGAOKEPAHIKG Kail BAATE Ta OTOV TTEPIEKTN HE Ta SlaxwpIopEva atmoRANTa, (B) BAATe Tig
a@payideg kal Ta TOURAA/ECWTEPIKG TNG CAPOBPAKNG OTOV TTEPIEKTN HE TA KOIVOXPNOTA/ATTOPPIHHATA OIKOSOHWY,
(y) dboTe Ta PHETAAAIKA PEPN TNG CUTKEUNG OE ONUEID CUANOYAG HETAAWY/QVAKUKAWOIHWY UNKWY.

BG / Kak aa [ oT ynotpe6a npoAyKTu.

lMpenopbyBa ce CNeAHNAT METO/ 3a U3XBBLPIISIHE Ha OMaKOBKM U HEXENaH NPOAYKT C U3TeKb CPOK Ha
ekcnnoarauvs.

Onakoska:

a) nocTaBeTe /bPBEHN eNemMeHTH (NaneT 3a eiHokpaTHa ynotpe6a) B KOHTEMHEP C pa3fenHu otnagbuu. 6)
nocTaBeTe NnacTMacoBUTE ONaKOBKM B KOHTEMHEP 3@ PA3fIeNHM OTNaAbLUM. C) 3aHECETe BUHTOBETE 1 APBXKUTE
B NYHKT 3a CbBMPaHe Ha BTOpUYHM CypoBuHM d) nocTaBeTe TopGaTa CbC cenaparop 3a Bara (oTHacs ce 3a
EKCTIOPTHU NPaTKM M0 MOPE) B OTAENHUTE OTNagbLM.

TMpoayKT B Kpasi Ha XMBOTa:

a) 1IeMOHTMPAIATE CTLKIOKEPaMMKaTa 1 5 OCTABETE B KOHTEMHEP CbC Cenapupany otnagbum, 6) noctasere
YNIBTHEHNS 1 LIAMOTHN TyXNW/BbTPELLHN OBNULIOBKN B KOHTEHEP C GUTOBW/CTPOUTENHM OTNabLM, B) BbPHETE
MeTanH1TE enemMeHTV Ha ypeaa B MeTan/peunknupyemMi CypoBUHN CbGupaTeneH nyHKT.

DK / Sadan bor

Folgende metode anbefales til bortskaffelse af emballage og ugnsket udtjent produkt.

Emballage:

a) leeg treeelementer (engangspalle) i en beholder med adskilt affald. b) laeg plastemballagen i en beholder med
separeret affald. c) tag skruer og handtag til et indsamlingssted for sekundzere ravarer d) laeg posen med en
fugtudskiller (geelder eksportforsendelser ad sgvejen) i separat affald.

End of life produkt:

a) adskille glaskeramik og lzeg dem i en beholder med separeret affald, b) laeg teetninger og ildfaste mursten/
indvendige beklaedninger i en beholder med kommunalt/byggeaffald, c) returner apparatets metalelementer til et
metal/genanvendeligt ramateriale indsamlingssted.

EE /Kuidas korvaldada id ja opp tooteid.

Pakendi ja soovimatu kasutusiga I6ppenud toote utiliseerimiseks on soovitatav kasutada jargmist meetodit.
Pakend:

a) pane puitelemendid (iihekordselt kasutatav alus) sorteeritud jaatmetega konteinerisse. b) pane plastpakend
eraldi jagtmemahutisse. c) viia kruvid ja kdepidemed teisese toorme kogumispunkti d) viia niiskuseraldajaga kott
(kehtib meritsi eksportivate saadetiste puhul) eraldi jaatmete hulka.
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Elav toode:
a) demonteenda klaaskeraamika ja panna need eraldi jadtmetega konteinerisse, b) panna tihendid ja Samotttelli-
ed, i olme-/ehitusjadtmetega konteinerisse, c) viia seadme r 1endid tagasi metalli itata-

vale toorainele kogumispunkt.

|IE / Conas pacaistit agus tairgi a bhfuil a ré caite a dhiuscairt.

Moltar an modh seo a leanas chun pacaistiti agus tairge deireadh ré nach dteastaionn a dhiuscairt.

Pacaistiu:

a) cuir eiliminti adhmaid (pailléad indiuscartha) i gcoimeadan le dramhail scartha. b) cuir an pacaistit plaisteach
isteach i gcoimeadan le dramhail scartha. c) na scritinna agus na lamha a thabhairt go pointe bailiichain
d'amhabhair thanaisteacha d) an mala le deighilteoir taise (a bhaineann le lastais a onnmhairit ar muir) a chur ina
dhramhail ar leith.

Tairge deireadh saoil:

a) criaddireacht ghloine a dhichoimeail agus iad a chur i gcoimeadan ina bhfuil dramhail deighilte, b) ronta agus
brici cré tine / cumhdaigh taobh istigh a chur i gcoimeadan le dramhail chathrach/togala, c) gnéithe miotail an
fheiste a chur ar ais chuig amhabhar miotail/athchursailte pointe bailitichain.

LV / Ka atbrivoties no i j un pr
Talak noradita metode ir ieteicama, lai atbrivotos no iepakojuma un nevélama produkta, kas ir nolietots.
lepakojums:

a) ielieciet koka elementus (vienreizéjas lietosanas paliktni) konteinera ar Skirotiem atkritumiem. b) ievietojiet
plastmasas iepakojumu konteinera ar $kirotiem atkritumiem. c) skrives un rokturus nogadat otrreizéjo izejvielu
savaksanas punkta d) maisu ar mitruma separatoru (attiecas uz eksporta satfjumiem pa jaru) ievietojiet atseviskos
atkritumos.

Deriguma termins:

a) izjaukt stikla keramiku un ievietot tos konteinera ar Skirotajiem atkritumiem, b) ievietot blives un §amota
kiege|us/iek3&jo apsuvumu konteinera ar sadzives/bavniecibas atkritumiem, c) atgriezt ierices metala elementus
uz metala/parstradajamam izejvielam. savakanas punkts.

MT / Metodu tar-rimi tal-ippakkjar u tal-prodott li m'ghadux jintuza.

ll-metodu li gej huwa rrakkomandat ghar-rimi tal-imballagg u tal-prodott mhux mixtieq li ma ghadux jintuza.
Ippakkjar:

a) poggi elementi tal-injam (pallet li jintremew) f'kontenitur bi skart separat. b) poggi l-ippakkjar tal-plastik f'konte-
nitur bi skart separat. c) hu I-viti u I-pumi fipunt ta 'gbir ghal materja prima sekondarja d) poggi |-borza b'separatur
tal-umdita (japplika ghal vjeggi ta' esportazzjoni bil-bahar) fi skart separat.

Prodott fi tmiem il-hajja:

a) izarma ¢-¢eramika tal-hgieg u poggihom fkontenitur bi skart separat, b) poggi sigilli u bricks fireclay/kisi ta
‘gewwa f'kontenitur bi skart municipali/tal-kostruzzjoni, c) terga' lura I-elementi tal-metall tal-apparat ghal metall/
materja prima ri¢iklabbli punt tal-gbir.

NL / Hoe verpakking en afgedankt product af te voeren.

De volgende methode voor het afvoeren van verpakkingen en ongewenste afgedankte producten wordt aanbe-
volen.

Verpakking:

(a) doe de houten onderdelen ( wegwerppallet) in een container met gescheiden afval. (b) doe de plastic verpak-
king in een container met gescheiden afval. (c) geef de schroeven en handgrepen aan een recyclingcentrum (d)
doe de vochtafscheiderzak (geldt voor exportzendingen over zee) in gescheiden afval.

Afgedankt product:

(a) demonteer het glaskeramiek en doe het in de container met gescheiden afval, (b) doe de afdichtingen en
chamottestenen/-interieurs in de container met het gemeentelijk/bouwafval, (c) geef de metalen onderdelen van
het apparaat aan een inzamelpunt voor metaal/recyclebare materialen.

HU/A as és az alo termék ar itasa modja.
A csomagolds és a nem hasznalt, elhasznalédott termék megsemmisitésének a kovetkezé moédszere ajanlott.
Csomagolés:
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(a) fa alkatrészek ( eldobhato raklap) szelektiv hulladékgydijté konténerbe. b) milanyag csomagolas szelektiv
hulladékgyjté konténerbe. c) csavarok és fogantyik leadasa tjrahasznositd kdzpontba. d) nedvességlevalasztd
zsak (vonatkozik a tengeri uton torténd exportszallitasokra) szelektiv hulladékgyijté konténerbe.

Kiselejtezett termék:

(a) az tivegkeramiat bontsa szét, és tegye a szelektiv hulladékkal egyiitt a konténerbe, b) a tomitéseket és a
samottéglakat/belséket tegye a kommunalis/épitési hulladékkal egyiitt a konténerbe, c) a késziilék fémrészeit adja
fém/ujrahasznosithatd anyagok gyjtéhelyére.
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REJESTR PRZEGLADOW PRZEWODU DYMOWEGO

Przeglad przy instalacji wktadu

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza

Data, podpis i piecze¢ kominiarza
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SPRZEDAJACY

Nazwa:

Adres:

Tel/fax:

Data sprzedazy:

Pieczec¢ i podpis sprzedawcy;

NABYWCA WKLADU

Wktad kominkowy powinien by¢ zainstalowany zgodnie
z obowigzujacymi w kraju przepisami i regutami, z postano-
wieniami instrukcji obstugi przez instalatora posiadajacego
stosowne uprawnienia.

Oswiadczam, iz po zapoznaniu sie z instrukcja obstugi
i warunkami gwarancji, w przypadku niezastosowania sie do
postanowien w nich zawartych producent nie ponosi odpo-
wiedzialnosci z tytutu gwarancji.

Data i czytelny podpis nabywcy;

INSTALATOR WKEADU

Nazwa firmy instalatora:

Adres instalatora:

Tel/fax:

Data uruchomienia:

Potwierdzam, iz zainstalowany przez moja firme wkfad ko-
minkowy, spetnia wymogi instrukcji obstugi, zainstalowany
jest zgodnie z obowigzujgcymi normami przedmiotowymi,
przepisami prawa budowlanego, przepisami ppoz.

Zainstalowany wktad jest gotowy do bezpiecznego
uzytkowania.

Piecze¢ i podpis instalatora;
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FLUE INSPECTION RECORD

Inspection when installing the stove

Date, signature and seal of the chimney sweeper

Date and chimney sweep's seal and signature

Date, signature and seal of the chimney sweeper

Date and chimney sweep's seal and signature

Date and chimney sweep's seal and signature

Date and chimney sweep’s seal and signature

Date and chimney sweep's seal and signature

Date and chimney sweep's seal and signature

Date and chimney sweep’s seal and signature

Date and chimney sweep's seal and signature

Date and chimney sweep’s seal and signature

Date and chimney sweep’s seal and signature

Date and chimney sweep's seal and signature
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VENDOR

Name:

Address:

Tel/fax:

Purchase date:

Vendor’s seal and signature:

STOVE PURCHASER

The standalone stove should be installed by a properly qu-
alified installer in accordance with national laws and regula-
tions and the user manual.

| declare that the manufacturer cannot be held liable for any
warranty claims if after reading the user manual and warran-
ty terms and conditions | fail to comply with the provisions
contained in them.

Date and purchaser’s legible
signature:

STOVE INSTALLER

Installer company’s name:

Installer’s address:

Telefax:

Commissioning date:

| acknowledge that the stove installed by my company
meets the requirements of the user manual and has been
installed in accordance with applicable standards in this
respect, as well as building and fire protection regulations.

The installed stove is ready for safe use.

Installer’s seal and signature:
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